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3ATIMCh PACYETOB
1. OGmee ommcarnne
1.1 Haznanenwe 3aaHMA
(a) 370 1-3TAKkHOE 3aHKE C /0 KOHCTPYKIMEH TEX.ATaKa

JlBoiiHo#i 1war Ha HanpaeJIcHAH Y-V, 6 Y3IOB Ha HaNPaBIcHHH X-X.
ITogsa Ba MIOMAAKE B OCHOBHOM JKECTKAA.

(b) Cremudrmcarnig 31eMEHTOB KOHCTPYKIMH H OTACSIKH.
b-1. Tomuura GeTOHHOI TLTHTH KPOBTH parHa 15cM. Bepxras cropoHa paena 1/100 6eromtoit mm

b-2. TommuHa GeToHHOH mHTH 1-10 YTaxka paBHa 18 cM.
b-3. Tommmura pHemHAeH KupIIAIROH CTEHHI paBHa 59 cM, Bmodad mommmo [OcM.

1.2 MpuHimn npoeKTHPOBaHHA
(a) Pacuer KOHEYHOTO HANPOKEHHA B OTPAHMYIECHHOM COCTOAHMH

Pacaersl npodia prrens, KOAOHHS! ¥ moAbamku 1 T4, BhmomHeRs! no CHuHIT
1.02.03-84 Pacuer x/6.

(b) Jlamrmie pacueThl YIMTHBAIOT IOCTOHHEIE H BPEMEHHBIC HATPY3KH
CHeroesie Harpy3ks (Sn.l)..

Berposas Harpyska (W.L) paeua 0.48 KH/M2 1 COOTBETCTBHA HHCTPYKIHAM I, ACTaHEL
CM. NOCTOAHHYIO H BPEMEHHYIO Harpy3ky B Tabmime-3.

(c.) Her Harpysok semnerpsacesm B r. Actane. Acrana naxoaures HE B CEHCMOOITACHON 30HE
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Hacoc Bo3BpaTHOro nia

1-3 MaTepuas 11 JONYyCTHMbBIE HArPYIKH

TABJIMIA -1 Honyctumas Harpysxka (MIla)
JomycTrMas Harpys3ka
HaumeHoBaRHE Rb Rbt
Beron B30 17 1.2 —
HonycTiMas Harpyska
HanmeHOBaHHE Rs Rsc Rw
CTAIBRHAA KJiaacc
apMarypa Al 225 225 175
Kaace
A3 365 365 290
1-4 Tabmuna Harpysox
Tabauua - 2 IocTosiHHbIE HATPY3IKH
Pacnionox. |Hammenopanme Tomnomsa KH/M2  Beero KHM2
Kposna |IIIryxatyp SeM 1.00
Berounas mwmara 15¢m 3.60
TTotonox 0.25 4.85
S/murosas| [InTkaHmTykaTypka umi | S¢M 1.00
[nomemerne Beroxras maHTa 18cm 4.50
Monutoprar{ [loTonok 0.25 5.75
D/mprroBad|I Imtka+mryxatypka Han J30cM 6.00
Beronnan nmura 18¢cMm 4.55
IoTomox 0.25 10.80
HacocHoe | BeipasHuBaromysi e Scm 1.16
otnencuue |beronrad nmita 18cMm 4.55
Tloromnox 0.25 5.96
Oducuoe |[Tmurka + Hltykatypy Sem 1.00
noMmemneHue berorHas nTa 15¢em 375
Tlotonox 0.25 5.00
Hacocuoe |IlInaxo6eron 20cM 4.00
oracnenne [ beroxsan mwmra 55¢m 13.75
TCX.ITAK 17.75
Jlectrvma [IIInaxo6eron 20cM 4.00
beronnas nymra 27cMm 6.75
10.75
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TABJIMIIA - 3 BpemenHsle HAPY3IKH W HATPY3KH 11013 (KH/M2)  (purems, nou6anka: coficTn.Bec He BKIOYE

Pacnonox. | Harpyska| [lmara bamka Pureme |yt purens*y{
OCTOSHHAS 4 85 4.85 4.85 1.1 5.34

Kporna [Bpemennas 1.00 1.00 1.00 1.2 1.20
Obman 5.85 5.83 5.85 6.5
[ioctosanas 1080 10.80 | 10.80 T1] 1187
3/muroBanBpeMeHHAY 4.00 4.00 3.50 1.2 4.20
Obman 14 80 1480 14730 16.07

[loctommnay __ 5.96 3.06 5.96 T.1 6.55
Hacocroe BpemenHas 5.00 4.00 4.00 1.2 480
oraencane| Obmas 10.96 9.96 9.96 11.35
[Mocrosmray 3.0 5.00 5.00 1.1 550

otpuceoe [BpeMerHas 3.00 2.50 2.00 1.2 2.40
jmomememrd Odmas 8.00 7.30 7.00 7.90
[TocTosHHzS 5.00 5.00 5.00 1.1 5.50

Cxnaag PBpemcnHay 3.50 3.00 3.00 1.2 3.60
Obmast 8.50 3.00 8.00 5.10
[ocrosmHan _ 17.79 17.75] 17.75 T1] 19.53 ]

Tex.aTax BpemeHHad 4.00 4.00 3.00 1.2 3.60
Mex.0bopys Oobinas 2173 21.75 20075 2313
[ocrominay 1075 10.75 | _10.75 11} 1183

Jecrnuua BpemeHHa] 3.00 2.50 2.50 1.2 3.00
OOman | 1375 13723 13.23 1483

1 -5 OcHorHO{i ILTaH ¥ KOHCTPYKIHA KAPKACa

1 2 3 4 5 6 7
6000 6000 6000 6000 6000 6000
C rG2a  1G2 —rG2 G2 . G2, rG2a
=500 ] 0 -
rG3T rG1 rGl rGl rGl rGl rG3
B[ lel Bl Bl Bl Bl Bl rBl i\
6000
rG3LL TBI BT tB1 BT BT BT rG3
A ! |
— o2a & G2 o Gz G2 Y G2 - rG2a U
C 1 1G2a _ 1G2 _ 1G2 1G2 1G2 1G2a
6000 T i
1G4f1 1B1a’lG3 1B1 {1G3 1Bl 1G3 1Bla 21G3 1Bl |1G4
B 14/ 1§1a 1G1 | 1G1 1G1 | 1\ 1GlallC4
16000 T
1G4| 1Bla l1(}3 1B1 1G3 1Bl 1G3 1B1} 1G3 1B1[1G3 1B141G4
Al
T ! 1G2a 1G2 G2 1G2 1G2 =~ 1GZa !
,Cxapgaﬁ
3 kapkac A B C ] 2 3 4
Gl | rG2 G2 rG3
7000 1C1 1C1 1C4 1C1 1C1
1G3 1G3 1G2 1G2 1G2
4100 BICI BIC]
BIC2 BIC4 BICI |BIC1
[Imura _-* 6000 %000 8000 6000 6000
T i | | | |
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2.IIOATrOTOBKA

2 -1 KecTKkocTh 2IeMEHTOB

(a) Tabmua - 5 XKecrkocrws purens  HC BO3BPATHOI'O WJIA

Io I ! K k
Purerd b D| B t | Bb| D] ¢ [(x10°(x10°|{x10%(x10*1 K/Ko
{em)] (em)] (em)| {(cm) cvd) | emd)| oM) | em3)
Gl 401 100 354 151 8.85 | #HH#] 221 333 | 73.7 | ####| 6.14 | 6.14
Kposma |G2 40! 60| 100] 15| 2.50 |####| 148) 72| 107} 600 1.78 | 1.78
Gl 40| 70| 160| 18| 4.00 |####| 1.77| 114 202 6.00| 3.37 | 3.37
1srax {G2 40! 60| 100 18| 2.50 [####| 150 7.2] 10.8| 6.00| 1.80| 1.80
G3 40| 70| 160| 18| 4.00 jHu##| 1.77| 11.4] 202 | 6.00]| 3.37 | 3.37
F FG1 150 60 1.00| 27.0| 27.0| 6.00| 4.50| 4.50
(b) Tabnuua - 6 ’KecTKOCTH KOJAOHHBI HC BO3BPATHOI'O MJIA
KonoHHa 1 ! K k
b D |(x10°(x 10°(x 10°| K/Ko
cvd)| cm) | em3)| |
Cl1 Xy 50 501 321 7.00 | ###] 074
1
CL,CY xy 50 301 5.21] 4.10 | #### ) 1.27
Bl
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2-2 MomeHT kpensienoro konna (Co), moment ueHTpa(Mo), capur Ha konue(Q)

Hsrnbaromment momeHT kpernensoro xoHia (Co)
Hsrafarompii MoMeHT cpeaHero mara (Mo)

Harpyska npu cagure (Q) Ha XOHIIax purens

Harpyaka (Harpyska TUTHTEI) (Harp. mmry (Harp.puren
AAA AN — |
w Co w Co w/l Co
Gl Co 70.00 457.45 0.00 0.00 9501 114.00
Mo w Mo w/l Mo
Mo 102.00 666.57 0.00 0.00 950 171.00
W w Q w/l Q(KH) |
Q 28.50 186.25 0.00 0.00 9.50 57.00
Harpyzka mmmer = 6.54 (KH/m2)
[lar = 12 (M) a= 1.75
Hlar 3= 1728 a3= 5.359
Harpyzka (Harpysxa IIHTbI) {Harp. ey (Harp.pure.
AN AR — |
w Co W Co w/l Co
rG2 Co 0.00 0.00 4.80 31.37 6.00 18.00
Mo w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 7.80 50.97 6.00 27.00
W Q W Q w/l [ QKH) |
Q 0.00 0.00 4.00 26.14 6.00 18.00
Harpyska mmre: = 6.54 (KH/m2)
| 4m | _2[M Iar = 6 (M) Ix=4m I
Ilar 3= 216
Harpyzka P. (Marpy3Ka IUTHTEI) (narp. oy (marp.pure.
P=22.542+18 VAR _ H
p 28.00 w Co w/l Co
rG3 Co 63.00 56.00 0.00 0.00 12.54 37.61
p Mo w Mo w/l Mo
Mo 63.00 84.00 0.00 0.00 12.54 56.41
P 21.00 w Q w/l QKH) |
Q 63.00 42.00 0.00 0.00 12.54 37.61
Harpyska oMl = 6.54 (KH/m2)
Ilar = 6 (M) be=dm [
lar 3= 216
Harpyska (Harpy3ka TUTHTSHI) (Harp, g p (Harp.pure.
Rt BVAN P LN\ 2 T N
w Co Co/w Co w/l Co
1Gl Co 0.00 0.00 5.00 56.75 7.50 35.83
w Mo Mo/w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 7.80 88.53 7.50 53.75
w Q Q/w Q w/l Q(KR)
Q 0.00 0.00 4.00 45.40 7.50 32.50
Harpyska mmirer = 11.35 (KH/M2)
[lar = 6 (M) Ix=4m [k
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Harpyaxa A (Harpy3Ka IUTHTHI) D{Harp IUTHT (Harp.purg
cTeHa
w Co Co/w Co w/l Co
1G2 Co 0.00 0.00 5.00 56.75 7.50 22.50
Mo Mo/w Mo wi/l Mo
Mo 0.00 0.00 7.80 88.53 7.50 33.75
w Q Qlw Q w/l Q(KH)
Q 0.00 0.00 4,00 4540 7.50 22.50
Harpyska madrs! = 11.35 (KH/M2)
lar = 6 (M)
MM T Bu
Harpysxa |80xn (Harpy3Ka ILUTHThI) D(Harp anire! (Barp.pure
% T cTeHa
w 3556 | Co/w Co w/l Co
1G3 Co 80.00 142.22 0.00 0.00 18.85 56.55
Mo Mo/w Mo w/1 Mo
3 xapkac Mo 80.00 106.67 0.00 0.00 18.85 84.83
w 26.67| Qiw Q w/l Q(KH)
Q 80.00 53.33 0.00 0.00 18.85 56.55
Harpyska mersl = 11.35 (KH/m2)
Iar = 6 (M)
dm | Bm
Harpyaka 4055 (Harpy3Ka ILUIHTEL) D(Harp hhite (marp.purdg
CTEHA
W 17.78 | CoMw Co wil Co
1G3 Co 40.00 71.11 0.00 0.00 18.85 56.55
Mo Mo/w Mo w/l Mo
1 kapxac Mo 40.00 53.33 0.00 0.00 18.85 84.83
w 1333 Qfw Q w/l Q(KH)
Q 40.00 26.67 0.00 0.00 18.85 56.55
Harpysxfaﬂ ILTHTH = 113 56 ((K)H/MZ)
ar = M
Harpyaxa A (Harpy3xa IUIHTHL) D(Halp TLTHT (Harp.pure.
—  CIeHa
w Co Co/w Co w/l Co
FG1 Co 11.20 624.57 0.00 0.00 0.00 0.00
Mo Mo/w Mo w/l Mo
npumerumo x| Mo 19.00 1059.53 0.00 0.00 0.00 0.00
aHAIH3Y W Q Q/w Q w/l Q(KH)
KapKaca Q 9.00 501.88 0.00 0.00 0.00 0.00
Harpyzka sl = 5576 (KH/m2)
IMar = 6 (M)

IIpo¢duns NAUTLI OCHOBAHUSA: PACYHTAHO KAK KAPKAC ILI0CKO MIHThI
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2.3 Macca 3paH19 M 0CEeBaA HATPYIKA KOJIOHHDLI

Tabauua-8 Macca HacocHO#H CTaHUMM BOIBPATHOTO MJIa

Harpyzxa |EapH. Mmapesa/ssd miHa [Tnomans mfMacca  [Hroro SWi
Drask KHAZ) o mme] (M)  [(M2), () (KH) | &kH) | (KD
TDmare xpony  6.54 36.6] 12.60| 461.16 | 3013.7
TlonGanka 64 4.50 12 6001 72.00| 3240
Purem 12 10.00 51 12.00{ 60.00| 6000
Purems 6M | 6.00 22 6.00{ 132.00| 7920
1-p1it aTax | Kon. M 9.00 16 7.007 112.00| 1008.0
Obopynopann| #H##H 1 1.00 100 1500
Kpanparem] 4.88 12| 600| 7200| 3510
Crenal 7| 8.82 7.5 96.00| 720.00| 63504
FHEHHEH |

IInara 1 aTaxka

O6opynosarn]  11.4 12.6] 36.60| 461.16 | 52344

TeX. 3Tax |Purems 6M 7.0 16| 6.00] 96.00( 672.0
Kon 4.1 3.0 10]  5.50| 55.00( 165.0
Kon 41 9.0 5] 550 2750 2475
OfopyaoBaHue 2 250 3 1.30 3.90 97.5
OBopydosatne 3 30.0 3 1.30 3.90 117.0
Crenal 0.4 10.0 551 96.00] 528.00] 5280.0
Boaompoeg 874.0 1 1.00 1.00| 874.0
O6opyzosanne| 80.0 5 1.00 5.00| 4000
ObBopynosanHe 200 2 1.00 2.00 40.0

HHHi | HHRHHH

dDyHaaMeHT
Bero ocmosan| 23.13 12.6] 36.60 | 461.16 | #H##H#

{peaxuys oTMeHAeT 3ddexT)

(KH)
hidigigidiil R aigi

ILromans ocHoBanust  461.16 (M2) Obmaa M = I

peakmus rpyHTa =W/(mnom.ocHoparua)= 78.890 (KH/m2)
Tnomazs Gerona ockosarma _ 23.13 (KH/M2) (KH/M2)
Pacuernas Harpyska ocuopanms—78.89-23 55.765 (KH/m2)
arp
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H)

Oceras HArPY3IKA KOJOHHEI

Harpyska |Exun. Mmmpusasudfmma  |moows wwi|Macca  |[Mroro  |S W1
Arax (kr/m2)| (M) umad (M)  j(M2), (M)} (KH) | (KH) (KH)
Ihmrta xpormy  0.54 6.00 6.001 36.00] 235.26
IMoaGanxa| 4.50 1.00 6.00 6.00] 27.00
IC1 | Pmrems 124 9.50 1.00 6.00 6.00] 57.00
Purems 6M| 6.00 1.50 6.00 9.00| 54.00
A-kapxac 3| Kpau W | ##### 1.00 1.00 1.00 | 100.00
Crena2 78 0.39 7.00 6.00] 42.00| 16.46
Kon 9m 9.00 7.00 1.00 700 63.00] 552.72| 552.72
Crena 50ci 1.00 4.00 6.00| 2400} 2400
BCl
Ttmara 137 | 11.35 6.00 6.00| 36.00| 408.62
Purems 6M|  6.00 0.50 6.00 3.00| 18.00
Kox. 4m 1.50 1.00 4.00 4,00 6.00| 456.62 | 1009.34
IMmara ocw| 23.13 6.00 3301 19.80] 457.88
[Mmura O6opya. | 80.00 1.00 1.00 1.00 | 80.00
Bona HHH#H 1.00 1.00 1.00 | 120.00
657.88 | 1667.22
Ovagament peakuma  46.312
PacdeTHas HATPY3Ka ocHOBAaHAT=(211.77-wmmra ocr)/l  33.59 KH/mM2  rpymra (KH/M2)
OceBan Harpy3Ka KOJIOHHEI
Harpyska [Egwmi Mummpusa/esdfimna  ([ImomamiMacca |[Hroro |S Wi
drax (xr/M2)ioi) wmen) (M) ((M2), () (KH) | (KH) (KH)
Crena 50c] 12.50 0.00 6.00 0.00 0.00
BC2 |O6opyn. | 60.00 1.00 1.00 1.00 | 60.00
IMrra 1ot | 11.35 6.00 6.00| 36.00| 408.62
B-kapxac J[Ton6ama | 6.13 1.00 6.00 6.00| 36.75
Purems 6m | 7.00 2.00 6.00| 12.00| 84.00
Kon. 4m 9.00 1.00 4.00 400 36.00| 62537 62537
Ilmara ocu.| 23.13 6.00 6.00] 36.00| 832.50
ITmerra OGopya. | 50.00 2.00 1.00 2.00| 100.00
Bona 18.00 2.00 1.00 200) 36.00
968.50 | 1593.87
OynaaMenT 21.15 /M2 peaxun  44.274
ueHtp  Pacua. Harpyska ocHoBaHua=(139.86-wmra ocy.)/36= rpyara  (KH/M2)
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Harpyska |Ed0H. MumpunwendQmma  |11n0mantMacca  [MToro  |S W1
Itax (ke mme] ()  [(M2), ()] (KH) | (KH) (KH)
immakposry  6.54 3.30 600 19.80| 129.3%
TMoaBamxa | 4.50 1.00 6.00 6.00| 27.00
1C3 |Purems 6M| 6.00 0.50 6.00 3.00| 18.00
B-xapkac 1|Crena.2 7§ 8.82 7.00 6.00| 42.00| 370.44
) Kom. 9M| 6.25 7.00 1.00 700 4375| 588.58| 588.58
Crena 40cf 10.00 4.00 6007 24.00] 240.00
BC3
Mmura Iat.| 11.35 3.00 6.00 18.00] 20431
Purems 6M | 6.00 0.50 6.00 3001 18.00
Kon.dm | 1.25 1.00 4.00 4.00 500 467.31] 1055.89
Tmraoc| 23.13 | 3.30| 6.00| 19.80 457.88
Ilnmra O6opyx. 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00
Bosa 60.00 6.00 1.00 6.00 | 360.00
817.88 | 1873.77
OyHpaMeHT 65.33 KH./m2 peaxmma 104.098
1) Pacuerras Harpyska ocHoaHmA=(151.2]-crena.2-wmra ocn.)/. rpynra  (KH/mM2)
Harpyska |EauH, Nmspusasudfimee  |[Inomag{Macca |Hroro  [S Wi
Arax (ko/MDl) mmd (M) [(M2), () (KH) | (KH) (KH)
ITmara kpoy  6.54 3.30 330 1089 71.17
Monbanxa | 4.50 1.00 6.00 6.00| 27.00
1C4 |Purems 128 0.00 1.00 6.00 6.00 0.00
Purems 6m | 6.00 1.00 6.00 6.00| 36.00
A-xapkac 1{M. xpara | 80.00 1.00 1.00 1.00} 80.00
Crena2 74 8.82 7.00 6.00] 42.00] 370.44
Kox. 9m| 9.00 7.00 1.00 7.00] 63.00| 647.61| 647.61
) '
Crena 40cy 10.00 4.00 6.00| 24.00] 240.00
BC4
Ilnura 1s1.] 11.35 3.30 330 10.891] 123.61
Purens 6m | 7.00 0.50 6.00 3.00{ 21.00
IMonSanka 6y 6.13 1.00 6.00 6.00] 36.75
Kon.4m | 025 1.00 4.00 4.00 1.00| 422.36| 1069.96
TTmira och.| 23.13 3.30 330) T0.89{ 251.83
[Tmrra O6opynosany| 80.00 1.00 1.00 1.00{ 80.00
Bona 60.00 1.00 1.00 1.00| 60.00
391.83 | 1461.79
)+ OyHaMeHT 56.76 KH /M2 reaction 138393
PacuerHas Harpyska ocHoanaa=(150.21-mmira oca.-crer  of soil KH/m2)
=1.5
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3 Pacger npodnia KoJIOHHLIL B pHECIS

3-1PacueT npoduis pHTeIn

BepXHAA KPOBIH

Purens 1G1 G2 rG3 1,7 xapkac
Toamms A xonel cpef.  C koHenZ2 KOHeI] CPedH. 3 KOHEI [suenrxomey CPEIH.  muyrp.xonen
D.L | M(m) Bepx. 94,57 94.57] 59.59 49.37] 24.39 116.78
+ ] HIDKH. . 743 23.49 69.83
LL]Q(m 243.25 243.25] 44.14 44.14| 58.61 90.34
1bx D (Mm) 400 X 1000 | 400 X 600 400 X 600
Pasmep ] ho (vm) 930 950 950 550 550 550 550 550 550
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 6137 2057 2057
apm. (Bepx.)=M/z (.0154 0.0154 [ 0.0290 0.0240 [ 0.0119 0.0568
apM. (HIKH. ) 0.1211 0.0114 0.0339
o= 0.393 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.As.(ho-2)] 645.2 6452 | 139.1 139.1 | 139.1 139.1
Huxn. MuS=Rsc.A's.(ho-a')= 967.8 139.1 139.1
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5thd  643.2 6432 | 1473 1473 | 1473 193.9
Hiwi, Mu=Rs. As(ho-0.5¢h 1210.9 147.3 147.3
BepX. 0.517 0.517 | 0.346 0.346 | 0.346 0.462
Pt (%) HIDKH. 1.034 0.346 0.346
Bepx. 1964 1964 762 762 762 1016
WIom. (MM2) HITKH. 3928 762 762
OcH. BeEpX. 4 6 4 3 3 3 3 3 4
apMaTtypa D25 D18 D18
HIDKH. 4 8 4 3 3 3 3 3 3
Qbmmar=vyb3.Rbt.b.ho= 273.6 (KH) 273.6] 1584 (KH) 158.4| 158.4 (KH) 158.4
XH) D10-150 D10-15(D10-15¢ D10-150D10-15( D10-150
pemenre ok ok ok ok ok ok |
wb3= 0.6 1o TaSmeme .21 CHull 2.03.01-84
Pacuer mpodnaa parets
Prrens 1Gla B-xapkac 1G1 Rs=Rsc= 365 Mila
T Tozpmms |amem xonew, CPEIH.  smyrpxuvmen| KOHEIl CpefiH.  KOHCIL Rb= 17 MIIa
D.L] M{tM) Bepx. 31.35 105.25 | 100.34 92.59 Rbt= 1.2 MJ]a
+ ] HIDKH. 55.98 45.82 D25 As 491 a2
LL]Q® 77.9 90.22] 77.90 77.90 D22 As 380 M2
1b x D (vm) 400 X 750 400 X 750 D18 As 254 M2
Pasmep | ho (M) 700 700 700 700 700 700
3332 3332
apm. (Bepx.)=M/z 0.0094 0.0316 | 0.0301 0.0278
apM. (HIKH.) 0.0168 0.0138
a,= 039 > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a{ 180.8 180.8 | 180.8 180.8
Hiin. MuS=Rsc. A's.(ho-a")= 180.8 180.8
Bepx, Mu=Rs.As(ho-0.5thd 189.0 2495 | 1890 366.6
Hcin, Mu=Rs. As(ho-0.5EH 2495 2495
BEpX. 0.272 0.363 | 0.272 0.544
Pt (%0} HIDKH. 0.363 0.363
Bepx. 762 1016 762 1524
mwiom. (MM2) HIDKH. 1016 1016
OcH. BEpX. 3 3 4 3 3 6
D18 Disg
HYKH. 3 4 3| 3 4 3
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6] 201.6 (KH) 201.6
KH) D10-150 D10-154D10-15C D10-150
pemenye ok ok ok ok |
Wb3= 0.6 no Tabnuue 2 CHulI 2.03.01-84
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Harpyska npr 1G4 : kax 1/2 3 1G3

Purens co crenoit 1G2 A, C-xapkag 1G3 3-xkapkac  |ce erenoii 1G4 1,7-xapkac
Tlosmma 2 XoHel cpefH. 3 KoHell|A koHen cpeliE. B xonerj A xonen cpeqa. B koner|
D.L ] M{t™) Bepx. 79.25 79.25] 10,79 227.97 5.40 114.00
+ ] HIDKH. 43.03 72.11 36.1
LL]1Q@m 67.9 67.9( 8322 101.64 | 41.70 50.82
1o x D () 400 x 600 400 X 700 400 X 600
Pasmep | ho (vm) 550 550 550 650 650 650 350 550 550
z=Rbb.ho’ (x 10%) 2057 2873 2057
apm. (Bepx.y"M/z 0.0385 0.0385 | 0.0038 0.0793 | 0.0026 0.0554
apm. (HIKH.) 0.0209 0.0251 0.0175
a,= 039 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-ay{ 139.1 139.1 | 166.9 166.9 | 139.1 1359.1
Hur MuS=Rsc.A's.(ho-a)= 139.1 166.9 139.1
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.56hd  147.3 1473 175.1 3388 1473 147.3
Hemen. Mu=Rs. Astho-0.5EH 147.3 230.9 147.3
Bepx. 0.346 0.346 | 0.293 0.586 | 0.346 0.346
Pt (%) Hipxw. 0.346 0.391 0.346
Bepx. 762 762 762 1524 762 762
wiom, (MM2) Hrokn. 762 1016 762
OcH. Bepx. 3 3 3 3 3 6 3 3 3
Dig D18 D18
Huka. 3 3 3 3 4 3 3 3 3
Qbmue=yb3.Rbtb ho= 158.4 (KH) 158.4] 187.2 (KH) 187.2] 158.4 (KH) 158.4
(KH) D10-150 D10-154D10-15( D10-150D10-15¢ D10-150
pelmneHHe ok ) ok ok ok ok ok ]
wb3= 0.6 no Tabmue 2 CHHIT 2.03.01-84
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3 -2 Pacuer npoduis KNJIOHH

2 sTam

Konoxua KpaH 1C1 A-kapkac-3 BIC1 Bremuas cresa
Hanpasnenue X Y X ¢o creHol Y
Tlosamus T B T B T B T B
N (1) 55272 55272 1009.34 1009.34
LT | M(tm) 0 0 945 20119 0 0 37.98 12895
Q(1) 0.04 2.02 0.1 3.51
Pazme] hx h (MM) 500 500 500 500 600 600 600 600
lo (MM) BEICOTa KoL 8250 8250 8250 8250 5500 5500 5500 5500
e0=M/Nn (mn) 0.00 000{ 17097 364.00 0.00 0.00 37.63 127.76
Se=(M/N)h 0.00 0.00 0.34 073 0.00 0.00 0.06 0.21
de,man=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.165 0.165 0.238 0.238
M11/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 16.5 16.3 92 5.2
p=1 yi=1+fMI1YM= 2.0 20 20 20 2.0 2.0 20 2.0
Ner= 4097 4097 2775 1852 15775 15775 13775 15775
1n=1/(1-N/Ncr) 1.156 1.156 1.249 1.425 1.068 1.068 1.068 1.068
Rb.Ab (KH)= 4053.5 4053.5| 40377 4007.7| 5%02.1 5902.1| 59021 5502.1
>N ok >N ok >N ok >N ok
Obman ni. (MM2) 2540 2540
Mun. obmas . % 1.02 0.71
OcHoBHas apMAaTypa 4 Y 4-D20
3R 3 I ok 2-D20,1D1§ 2D20,1-D1  X-X
yerpolicTBo Di1sg o e Y D18 HPUMEHHTb 3TOT Npod
4 4-D20 7
Wb3=0.6 KH) KH) (KH) (KH)
Qbmur=yb3 Rbt.b.ho= 162 162 2376 2376
pelmeHue ok ok ok ok
Pw (%) 0.302 0377
KOJBIIO D12 - @150 D12 -@100
Komomia B1C2 B-kxapkac 3
Hanpagnenne X Y Rs=Rsc= 365 Mlla
Tlozpmmsa T B T B Rb= 17 Mila
N () 625.37 625.37 Rbt= 1.2 MIIa
LT | M(mv) 4.9 34.16 0 0 D25 As 491 mm2
Q1) 0 0 D22 As 380 M2
Pazme{ h x h (Mm) 600 600 600 600 D18 As 254 mm2
lo (MM) BRICOTA KOJL. 5500 5500 5500 5500 D12, As= 113.1 mm2
0=M/Nn () 7.85 54.62 0.00 0.00 Eb- 32,500 MIla
8e=(M/N)h 0.01 0.09 0.00 0.00
de,Mur=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.238 0.238
MI/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 9.2 9.2
B=1 wi=1+BM1/M= 20 2.0 2.0 2.0
Ner= 15775 15775 15775 15775 {Ner=0.533Eb.AJ0. 1 1/0.1+5e)+0.1]
n=1/(1-N/Ner) 1.041 1.041 1.041 1.041 wi(lo/h)”
Rb.Ab (KH= 5907.6 5907.6
>N ok >N ok
Obwan . (MM2) 3048
Mun, obmas . % 0.85
OcHOBHas apMaTypa 4
3 I 3 X-X
yerpolcTBo D18
4 mue 0.8% x60x60
wb3=0.6 (KH) (KH)
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 2376 2376
pemenHe ok ok
Pw (%) 0377
KONBIIO D12 - @100
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Komorsa 1C3 B-xapkac 1 BIC3
Hanparenenue X Y X Y co credoii
Tloamms T B T B T B T B
N (1) 588.58 588 58 1055.89 1055.89
LT | M{tm) 0 0 0 0 3135 366.57 0 0
QM 0.05 0.45 1.14 0.09
Pasme] hx h (mm) 500 500 300 500 600 600 600 600
lo (MM) BEICOTA KOL 8250 8250 8250 8250 5500 5500 5500 5500
e0=M/Nn (s) 0.00 0.00 0.00 0.00 2969 34717 0.00 0.00
Se=(M/N)h 0.00 0.00 0.00 0.00 0.05 0.58 0.00 0.00
de,Muu=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.165 0.165 0.396 0.396
MIM=NI/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 16.5 16.5 9.2 9.2
p=1 wl=1+MIvM= 20 2.0 20 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
Ner= 4097 4097 4097 4097 11935 9726 11935 11935
n=1/(1-N/Ner) 1.168 1.168 1.168 1.168 1.097 1.122 1.097 1.097
Rb.Ab (KH)= 4051.478 4051.478 5891.155 5896.200
>N ok >N ok >N ok >N ok
Obmas mi. (MM2) 2540 2540
Obman mn. % 1.02 0.71
OcHoBHag apMaTypa 3 Y 2-D20,1-D18
D22 4 4 X-X 4D2ATve 4D20 X-X
ycrpolicTBo - Y tvl
D18 3 D18 )20,1-D18
yb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 162 162 2376 2376
pelneHne ok ok ok ok
Pw (%) 0.302 0,251
KOJBLINO D12 - @150 D12 - @100
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DLT M 0 96] 96 7.68
+ ] HmxH 7.01 3.17
LL]Qf{ 64 64 8| 672 64 64
] M(m)
ET] Q(1)x2
T™M( 0 56 5.6 7.68
ST] = 0 96| 96 7.68
1Q( 6.4 8] 672 6.4
]bx 40 X 70 40 X 70
Pasmep ] d (cm) 65 65
] j(cm) 56.875 56.875
| BD* (x 107) 1.69 1.69
C LT 0 4.148 5.6805] 5.6805 1.8757 4.5444
{xr/cM2)
BEp 0.3 0.4 0.4 0.4
Pt (%) HmKH. 0.4 0.3
7.8 104 104 10.4
Ha (CM2) HHXKH. 10.4 7.8
OCH. 4 2 5 5 2 5
apmarypa D18 D18
3 4 3 3 4 3
T(cm) 28 35 35 35
Q/faj (cM 6.94614 8.6827| 7.2934 6.9461
pewenne jok ok ok ok
fs.py LT| 17.5175 17.518] 17.518 17.518
(r) {D10-150 |D10-1fD10-15(DlO-lSqDIO-IS(DIO-ISO
pemeHue |ok ok ok ok |
mat
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4, Mlonbanxa M ImIMTA

4-1. ITonbanxa

B.13-15

Harpyzka A (narpyska TUTHTEL) (Harp. Ii] (marp.pm} X
w Co w Co w/l Co
Bl Co 0.00 0.00( 10.00] 65.35 450| 1350 78.85
Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x6{ Mo 0.00 000} 1550] 101.29 450 2025 121.54
w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 8001 5228 450| 1350 65.78
Harpyska mmarsi =  6.54 (KH/M2)
Mar = 6 (M) Ix=4m I=1.5
Harpyska (Harpy3ska (arp. ] p| p| (wmarp.pu| X
JAN "N —'L——LP=15KH
w Co Colw Co w/l Co
1Bl Co 0.00 0.00 5.00] 56.75 525 35751 9250
w Mo | Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x70] Mo 0.00 0.00 7.801 88.53 525 53.63| 14216
w Q Qiw Q w/l Q
Q 0.00 0.00 400} 4540 525) 30.75| 76.15
Harpyska mmrei= 11.35 (KH/mM2)
Mar = 6 (M) Ix=4m =15
Harpyska && (marpy3ska mzj(ﬂarp ] (marppy X
w Co Colw Co w/l Co
1B2 Co 530| 60.16 0.00 0.00 525 15.75]| 7591
w Mo | Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x70| Mo 9.00| 102.15 0.00 0.00 525 23.63) 125.78
w Q Q/w Q w/l Q
Q 420 47.67 0.00 0.00 525) 15751 6342
Harpyska e = 1135 (KH/M2)
Ix-4m Mar = 6 (M) Ix=4m 1=1.5
1 2 3 4
I i {
| 600 g/‘\ﬁ\GOO ,&S’IM
Bl 98455 9885 78 85
027w & THh—32998 3
FEM -78.85 78.85 -78.85 78.85 -78.85
D1 78.85 0.00 0.00 0.00 0.00
Cl 0.00 39.40 0.00 0.00 0.00
D2 0.00 -19.70 -19.70 0.00 0.00
Hroro  0.00 9855 -98.55  78.85 -78.85




1

2

i
i 500 500
1B1 %6 D 7 %6_/
M=8518 tor” 47,

=83.18 A S M=3T17tm
-92.50 92.50 -92.50 92.50 -92.50
D1 85.85 0.00 0.00 0.00 0.00
Cl 0.00 42.92 0.00 0.00 0.00
D2 0.00 -21.46 -21.46 0.00 0.00
Hroro 0.00 113,96 -113.96 92,50 -9250
Rs=Rsc= 365 MIla
4.2 Ipodmis noabanxu = 17 MIla
Rbt= 1.2 MTIla
D18 As 254 MM2
Pacuer npoduis nogdanku Kposns
1loapanka rBla Bl
Tlo3nunsa BHEULKOH CPEAH.  BHYTP.KoH2 KOHEIl CpefH. 3 KOHCH
D.L ] M(tM) BepX. 0.00 - 9855 7885 78.85
+ ] HIDKH. 723 42.69
LL]Q(m 65.78 88.73] 65.78 65.78
1bx D (cm) 300 X 600 300 X 600
pazmep | ho (Mm) 550 350 550 550 550 350
z=Rb.b.ho* (x 10°) 1542 8 1542.8
am (Bepx.)=M/z 0.0000 0.0639 ] 0.0511 0.0511
am (HIDKH.) 0.0468 0.0277
o, = 039 > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc A's.(ho-a)=| 153.0 153.0 153.0 153.0
Huscrr, MuS=Rsc A's.(ho-a")= _ 153.0 153.0
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5tho] 145.4 190.5| 1905 1905
Huxn. Mu=Rs.As(ho-0.58hd 102.2 102.2
BEPX. 0.462 0.616 | 0616 0.616
Pt (%)  mmxn 0.462 0.462
BEPX. 762 1016] 10le 1016} .
o, (MM2)  HIDKH. 762 762
Och. Bepx. 3 3 4 4 3 4
D22
HIDKH, 3 3 3 3 3 3
Qbmur=yb3 Rbt.b.ho=| 118.8 (KH) 118.8] 118.8 (KH) 118.8
ckoba D10-150 D10-150{D10-150 D10-150
PEINCHHE ok ok ok ok
B.13-16
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Pacuer npoduis noxdanku

1b1id 5TAK

B.13-17

Purens 1Bla 1B1
TozHimd BHeID.KOHe CPENH.  BHyTp.xond2 KOHELl cpemd. 3 KOHCH
D.L] M(tM) Bepx. 0.00 11396 92.50 92.50
+ ] HIDKH, 85.2 49.66
LL]QM@® 76.15 05.14] 76.15 76.15
1bxDcm) 400 X 700 400 X 700
Pasmep] ho (Mm) 650 650 650 650 650 650
z= Rb.b.ho* (x 10°) 2873 2873
a, (Bepx.)=M/z 0.0000 0.0397] 0.0322 0.0322
a8, (HIKH. ) 0.0296 0.0173
o, = (.39 > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-ay=[ 166.9 16691 1669 166.9
Huxe MuS=Rsc.A's.(ho-2)= 166.88 166.88
Bepx. Mu=Rs. As(hio-0.5Eho] ~ 230.9 2855 2855 285.5 | > Momenr ok
Huokn, Mu=Rs.As(ho-0.5Ehg 2309 173.4 > Momenr ok
BEpX. 0.391 0488 0.488 0488
Pt (%) HmDKH 0.391 0.391
BEPX. 1016 1270] 1270 1270
oD, (MM2)  HIDKH. 1016 1016
CH. Bepx. 4 3 3 3 3 3
D22
Hyoica 3 4 3 3 3 3
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho=| 187.2 (KH) 187.21 1872 (KH) 187.2
ckoba D10-150 DI10-150D10-150 D10-150
pelIcHHE ok ok ok
Purems 1B2 Rs=Rsc= 365 MIla
HNozmmsa B komen Cpegn.  C xoHen Rb= 17 MIla
DL ] M(ta) Bepx. | 113.96 92.50 Rbt= 1.2 Mlla
+ ] Hox, 125.8 D18 As 254 mm2
LL]Q(m 63.42 6342
1bx D (cM) 300 X 700
Pasmep ] ho (Mm) 650 650 650
z= Rb.b.ho* (x 10°) 2154.8
a,, (Bepx.)=M/z 0.0529 0.0429
a, (KA, ) 0.0584
a.,= 0395 > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-g)=| 111.3 I11.3
Husxn, MuS=Rsc.A's.(ho-a")= 111.3
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5Eho]  173.2 173.2 | > Momenr ok
Huxn. Mu=Rs.As(ho-0.55hd 227.6 > Mowment ok
BepX. 0.391 0.391
Pt{(%) moxn 0.521
BEPX. 762 762
o, (MM2)  HEDKH. 1016
Och. Bepx. 3 2 3
D22
Hipxs. 2 4 2
Qbmmr=yb3 Rbt.b.ho=| 140.4 (KH) 140.4
ckoba D12-150 D12-150,
peleHme ok ok



4-2. TLmuTa

w= 654 KH/m2
rS1 Ix= 3.7 M TOJILIUH 150 MM
Ix ly= 56m ho= 115
ly
KH.m
a wix2 M Rs=Rsc= 365 MIla
Mxi= 0.071] 89.533| 6.3568 Rb= 17 MIla
Mx2= 0.047| 89.533 4.208 Rbt= 1.2 Mlla
D10 As 78 MM2
Myl= 0.042] 89.533| 3.7604
My2= 0.028| 89.533} 2.5069
wix Q
Qx = 0.52| 24.198] 12,583
Qy = 0.46| 24.198] 11,131
Koneunsnit MoMeHT _
crepxay (MM2) [ {(mm) KH.m
sazop [k-Bo s/m Zas X E Mu
Mux1 | D10 200 5 350] 837]0.0558 | 15.774| > Mx1 ok
Mux2 | D10 200 5 390] 837100558 | 15.774| > Mx2 ok
Muyl | D10 250 4 312 6.70(0.0447 | 12.715| > Myl ok
Muy2 | D10 250 4 312 6.70(0.0447 | 12.715] >My2 ok
Qwmuu x|Qbmus=yb3.Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
QmuH y|Qbmue=yb3 .Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
181
Ix
ly
a wix2 M w= 12.55 KH/m2
Mxl= 0.079| 91.49| 7.2277 Ix= 27 M TONILMH 180 MM
Mx2= 0.053| 91.49| 4.8489 ly= 56 M ho= 145
Myl= 0.042| 91.49] 3.3426
My2= 0.028{ 91.49] 2.5617
wix Q
Qx = 0.52] 33.885( 17.62
Qy = 0.46| 33.885| 15.587
Koneunsiit MomeHT
crepxuy (MM2) [ (MM) KH ™M
3asop |k-Bos/m| Xas X £ Mu
Muxl | D10 200 5 390 ®8.37]0.0558] 15.774] > MxI ok
Mux2 | D10 200 5 390f 8.370.0558 | 15.774| > Mx2 ok
Muyl (D10 250 4 312 6.70[0.0447 | 12.715] > Myl ok
Muy2 | D10 250 4 312 6.70]0.0447 | 12.715} > My2 ok
QmuH x|Qbmrr=yb3.Rbt.bho= 104.4 (KH) >Q ok
Qmun y]Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
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182

Ix
ly
a wix2 M w= 12.55 /M2
Mx1= 0.0797 17181 13.573 Ix= 37m TOJIIUH
= 0.053] 171.81| 9.1059 ly= 4.6 m ho=
Myl= 0.042] 171.81| 7.216
My2= 0.028{ 171.81| 4.8107
wix Q
Qx = 0.521 46.435[ 24.140
Qy = 0.46] 46.435| 21.36
Koneunsiit MoMeHnT
crepxku (MM2) | (MM) KH.m
3a30p |k-Bo s/m| Xas X £ Mu
Muxl { D10 150 6.67{ 520.26] 11.17[0.0745] 20.777{ > Mxl] ok
Mux2 | D10 200 5 390 8.37|0.0558 | 15.774] > Mx2 ok
Muy! | D10 250 4 312 6.70[0.0447 | 12.715] > Myl ok
Muy2 | D10 250 4 312 6.70 (0.0447 | 12.715] > My2 ok
QmuH x{QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
QwmuH v|Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
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5. ®YHIAMEHT U CTEHA TEX. 9TAJKA

5.1 Harpy3ka Ha cTeHbI

D16 2

ctc B 00e CTOPOHBI

latax;, y D18 130 ctc B ofie cTONOHE
1000 | y V3. o &
| 1000
4500 i BIFL + 2000
2700 / D22 100 ct¢
| 1 : O6mee nasncHue A
i'Z@'Z =(16.1435)"f .
35 KH/m2 61.32 KH/M2
16.1 KH/m2 JIABTICHHE BOIHI
pHyTp. 400 BHemH.
JNasnenue rpyara=(16x1+06x2.7)xk
Macca rpynra 16 KH/m2
Macca rpyuTa B BoJic 6 KH/M3
k=0.5
vf = 1.2
Harubaommii MOMEHT H PeaKIINg
Harpy3xka JUIA €HH. ITHPHHL
R, A M(KH.m)
X Mb=2/15xWxL= | 123.66
5500 M x=0.4474 L=
C W=6132x55/21 Mc=0.06 WxL= 55.65 246 m
<« 168.63
. 61.32 R (KH)
R2™ B KH/M2 RI=1/5W 33.73
Mb R2=4/5 W 134.90

npu mupuHe TpemuHsl 0.2mM, Rs nomkna 6mts Menee 130 Mlla

ApMHpOBaHHE CTeHb! TOMNHHA 40 cM
CTEHEI
Tommuna crerm b : 400.0 MM ZAs=  Oca. crern D22,
ho : 320.0 MM 3800.0 D22 @100 380
b: 1000.0 mm 1693.3 D18 @200 254
Apmarypa Rs: 365.0 Himm2 (MM2)
Rser 130.0
Berou Rb: 17.0 H/mm2
x=(ZAs.Rs-0.5*Zas*Rsc)/(Rb. b) = 40.79 MM
&=x/h0= 0.127482 <0.582 ok
Ultimate Bending. moment= .
( Rbxbx(ho-0.5x)+ZAsRsc*(ho-60)*0.5)/1C 246.80 KH.M

MomenT TperuiHb=0.8* ZRs Rscr*ho=

126.464 KH.m >Mt ok

MomenT Tpeub=0.8*ZRs.Rscr*ho=

56.353 KH.M>Mc ok

58.1152
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5.2 Harpysxa Ha @YHIAMEHT

4
6000 |
C__ )
i cM. 2.3 Macca aganms
6000 | 55.765 KH/M2
! Tonmuea e ocH. 600 MM.
B |
6000 \
A i :
i

ITmara ocHosakHs paccmarpHBaercs kak KOHCTPYKIIMSA TNIOCKUX TLIAT.,

KAPKAC- w/l1=4.01x6= 3345886 KHMm JULS TONIIAHEL 6M.
(KH.m) (KH.M) (KH)
FEM Co= 1003.8 oeHTp Me= 1505.6 Copur Q= 1003.8 Cp. 30Ha
741972 ae— e 741,97
£~ 23923 KW RS Ilar (M)=6
A 1068, 1068.8 KH.m
DF 1 0.5 0.5 1
FEM| -741.972 1003.8 | -1003.8 1003.8 -1003.1
D1 -261.8 0 0 1]
Cl 0.0 -131 0 0
D2 0.0 66 65 0
Hroro M 7420] -1068.8] 1068.8] -1003.1
KAPKAC-3 1w o Pacaerssie Harpysiu (KH.m) 20ii mar
A-xomen | cpens. B-xonen [ B-xoren CpeaH. C-xoHen
KOSOHHSI 0.55 . 126.08
HIKH. (. 556.48 I 801.60 L 80160 ] 336.48
C 043 103.15 103.13
P TN, 0] 185.49 267.20 267.20 185.49

Hroro M 741 57 22923 1063.80 106%.80 22923 741,57
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MomgocTk koHeuHoro narntaromero MomenTa i (KH M)

(3HavieHHe IS INHPUAHE 3.0M)

KoneaHple Haru{aioimue MOMEHTH! HOBLINE, IEM PACICTHHE MOMEHTEL.
Tabmua. Koneunsiit msrubarommit moment (KH.m)

| A-KOHel CpeAH. B-xonen | B-xownen cpenr. | C-koHenr
Bepx. 1070.37 [1070.87
Konoxser |H vk H.[ 1957.90 2507.82  2507.82 1957.90
Bepx. 1070.37 1070.87
Cp.mumms |H Mok H .| 132447 1132447 | 132447 [ 132447
K-Bo crepsxreH 12 2T
Konounm |HaBepxy 30 30 30 30
12 12
Cp.vHHA |EHU3Y 15 15 15 15
x=2As x 365/(Rb x B) nomias BoicoTa 30HH
ITpu mupune TpemuHH< 0.2MM, G tW JOIKHO GBI 125 Mlla
Harubaronmuii MOMEHT TPEIIHMHEI TOKa3aH B TabJHIE HIK
Ta6mena. Hara6aommii moment Tpemn (KH. M)
| A-xonenl | cpean. | B-xomen | B-xomen | cpenn. | C-xomen |
[ Bepx. | | 33162 [ 351.62 Bl
Komousm | Huam 668,27 879.06 879.06 668.27
Bepx. 351,62 351.62
Cp. manua| Hwoks. 43953 439.53 439,53 43953
—  [K-socrepwmer |  12] | I
KooHHE |HaBepxy 30 30 30 30
12 12
Cp. misuz|BHE3Y 15 15 15 15
D25. D18 372.5
om. D25 490 B (M) 3000 A konenp ZAs=401%23.33
om, D22 380 ho=h-80mn 520 x=ZAs x 365/(Rb x B) nonHas BbicoTa 30HEE
om. D18 254
Rb (H/MMm2) 17 Rs (HmmM2) 365
Rcr 125 Haru6. Moment tpemmuns= 0.8Rer.Ash0 KE
D28 arca 616
" 3ona xonoH 301a KONOHH
L
_=?=m';: E e = - ApPMHPORaHKE IUITE OCHOBAHHA
T i
. i ] D25-@250 B 06e cTOPOHBI
. i : ] —__. A4crepxennb BepX. clos
D25 100 ctc 8 06e CTOpOHE B
Kogopmmr 77777 E :2ii: S CTEp>KeHb HIDKH. CIOS
i v
i
D25.1D18 100 ctc 8 obe cTopo
D25 B:0DE CTOPOHEI
Cp. mmma
ApMPIpOBaI{HB JTOT IBET NOKA3LIBACT, TO IIPABHIIO IPHMEHEHO
A-KOHEL | CpelH. | B-xomerr {| B-xonen cpenr. | C-koHen
Bep x| pz@zse D25@250 | D25@250 |D2> @250 D25@ 250 |
Konomxe |H Mk H| D25DI8 | D25 @200 [D25 @100 D25 @100 | D25 @200 | D25D18
| @100 @100
[Be p x.|] Dzs@250 W D25@250 | D25@ 250 'D'Z'S_@ZTTW'
Cp. | H v x H.|D25 @200 [p2s @iso  |D25 @200D25 @200 [p2s @00 {D25 (a)_:gC
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KAPKAC-1 1mii m: Pacyernsic Harpysku (KH.m) 20fi mar
A-xonenr | cpend. | B-xomen | B-konen cpenn. | C-KOHel
0.35 126.08 126.08
Kononuh! Thmc 51 33648 301,60 §01.60 53643
ArTor: 74197 22023 1068.80 106880 229.23 74197
Ha yanax Baons BHCIIHEH CTEHEI, Harpy3kH paBHu (.5 pacueTHbIX HArpy3oK.
HanpuMmep, Baomb ocu A uoch C, a Taoke ocu 1 i 7.
tiysencres] B € P X | D2s@250 D25 @250 Dzs@2s0 | pas@ase D25 @250 p2s@a2so |
Konouss: |H ¥ X H.[D25D18 att| D25 @200 P25D18 alyD25D18 alt{ D25 @200 P25D18alt
@100 @100 1 @100 @100 |
Tabnaana.HHsruéarommuii momenT Tpe (KH.M)
__ A-xomenl | cpess. | B-xonen B-koneny cpent. | C-KoHenl
Bepx. ) 35T.62
Kononne! | Hipis, 668.27 668.27 668.27 668.27
Bepx. . 351.62
Cg. meama| Hioxa 303.78 303.78 303.78 303.78
K-B0 cTep:xHeH 1 12
Kononns! |Hasepxy 30 30 30 30
12 12
Cp. mumns| Bemsy 20 20 20 20
D25.D18 372.5
rlnom. D25 490 B {(vM) 3000 A xorerr ZAs=491%23.33
Ilnom, D22 380 ho=h-80ma 520 x=ZAs x 365/(Rb x B) nomHas BbicOTa 30HB!
ITnom. D18 254
Rb (H/Mm2) 17 Rs (H/mMM2) 365
Rcr 125 Harubaromuit MomenT Tpermussl = .8Rer. As.l
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BozepaTHu# K1

Kosdhunnest pacnpedeneHus 0.25 (.25 0.20 0.30
MoMeHT KpellleHHOro KoHIfa 11.14 -7.00
3- xapxac Pacripepienm e Hull MoMeHT | S04 1048 083 -1.24
BinaarisaeMEl MOMEHT 6.00 -0.80 1.20 0.00
PacnpenermrenkHELR MoMeHT 2 -t60) -160p 128 192
Bceero no peprukanbHof IHHAR 14.51 344 -091] -10.16
A,
xoHen M Bepx MHzkH. koHenn M
TICB. PUDEsH X0/ BHEiKON.Bepx| |mpas.puren
A B c
6.14
DF | o108 /1 ese2 0892] 0108 /!
FEM /[ |-smas 571.45 /
ot | etas] / | s0090 50999 6146 /
a1 637] /  |-25490 24909 637] /
D2 | 2ul/ 221.88 o188 2674/
z 94,57 94,57 94,57} -04.57
0.74 074
337 337
OF | o236] o138] oe 0421] 0159 0.421 0626 | 0236] 0138
FEM 5259 198.77 / {1s8.77 92.59
D1 | 2186] 1274] sso00 o0t ool / 0.00 .s8.00] -21.86] 1274
a1 | ss7a] 3073] 000 woo| w0 /| 2900 o00| 687a] 30m
Dz go7] s523| 2330 000] o000}/ 0.00 2380| 897] 523
t | -a19] 4ze0] 107 2777|000 22177 1079] 3791] 4sso
127 127 127
4.50 4.50 )
DF A 6220] e7so 0.438 0124 | 0438 0.780 /| 0220
FEM / 524.57 w51 [ 624.57 st [/
Dl / |-13747] 8700 aoo] [ 000| 000 710t / | 13747
al / 1093]| 000 24355 /[ 0.00 | 24355 000] / 1093
Dz |/ 241] 852 0.00|/ ooe| o000 852 |/ 241
r V .128.95 | 128.95 -868.12 0.00 | 86812 .125.95 128.95
1-xapkac
A B c
178 178
DF 0.204 IS 0414 | 0172 0.414 0.706 | 0294 /|
FEM /| 6581 93.61 /| o3 65.61 /
DI w27] /| a3 ooo] ooe] / 0.00 a634| war] [/
1 726] / 0.00 17| ooo] / 2117 ooo| .726] /
D2 213 5,13 ooo| o]/ 0.00 s3] 23]/
x 24,39 2439 ns7e| ooy 11678 2430 | 2439
0.74 0.74 0.74
178 178
DF | 033s] oies]| o4m 0320] oz2e8] 0133] a320 0470 0335] 0.95
FEM 7433 127.66 127,66 74.33
1| 2a:1 ) 1451 349 ooo| ooo] ooo] 000 491 | 2491 | 1451
c1 [ saa] se3] om 1745 | o0o0o] o000] .174s o00| 3aa1] 963
D2 830] 434] 1184 000] ooof z32] o000 16| g30] 484
z 1.20] 2898] 2778 145011 oo 232]-1a511 2778 1.20| -28.98
1.27 ¢ #/6 crenolt 1.27 < %/6 crenofi 1.27
450 4.50
‘DF 02201 0730 0.438 /1 o1za] o043 0.780 /| 0220
FEM /1 312.70 a7l / 31270 3wl /
DI /| 6883 |.24387 o] [ 000] 000 2387] / | es33
a | / 1245 .00 ans| / 0.00| 121.94 oo | / 112,45
pz |/ 274] 7 000/ 000| o000 o7 |/ 2.74
t J 5911|5911 434,64 0.00 | 434.64 .59.11 59.11
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A- kapkac

1 2 3
1.78 1.78 178
DF 0.294 /1 o706 0414| 0172 0414 oa4| 0172 /1 0414
FEM /| 4937 4927 /| 037 4937 /| 4937
DI 1uso] / | 3487 oo ooo] / 0.00 ooo| oool / 0.00
cl 708] / 0.00 1744 o0o] / 0.00 0w | ool / 0.00
D2 2m]/ .5.00 a22] sol/ a1 ooo| oool/ 0.00
P 19.50 .19.50 5959 300 -56.59 4937} 000 4937
0.74 074 0.74
1.8 18 18
poF | 0333] 0194] o4m 0321] o2s] o13:2] os2 0321 | ozesf o0132] o3n
FEM 7295 72.95 72,95 72.95 7295
D1 | 2432] 1417| 3445 000 o] ose] oo 000 ooo] o00] o000
ca | saa] 725] o000 1723 ooo] o000} o000 00| o000l o0o00f o000
D2 905 s528| 1283 553 aso] ooof 553 000| ooo] 006 o000
z a.04] 2669] 2565 8465| -390] o000{ -7848 7295] o0o] o] -7es
127 ¢ /6 creHoH 127 ¢ %5 creHoft 1.27
4,50 4.50 4.50
DF A o220] o780 0.438 0.124] 0438 0.438 Sl 0a24] o043
FEM / 312,70 320/ 312.70 anel / 312.70
Dl /| -s8.83.243.87 ooo| / 00| 0.00 oo0| / 000] 000
a |/ 1216 000 an94| /S ooel 000 00| / 000] 0.00
oz |/ 268 .48 5343/ 1508 | 5343 0.00 000] 000
t F¥ 5934 | 5934 as1.21 ) 15.08 | 366.13 312.70) 0.00] 312.70
B-kapxac
1 2 3
415 415 415
oF | osse] o.o00ff] o441 o3s0] o241} ooog] o3s0 o3g0]| o2a1] oooyf| o380
FEM /1 9250 92.59 /| 9239 92,59 /] o259
D1 size]  oloo] 4083 o00] ooo] ¢oo| 000 oo0] o] ¢leo] oco
c1 |assaz] joow] o w042] ooo] oo} 000 coo| oo0] Jooo| 000
D2 | 10s33)/ 000l s310 75| a9]/ew| a7 oo oo0]/ 000 000
£ | s13sf oool 3135 10525] 491F o00]-10034 9259 ooof o000] 5259
5.26 263 263
3.47 3.47 3.47
DF A oe03]| o367 0.363 0275 | 0363 0.363 0275 | 0363
FEM / 625.47 625.47 / 625.47 -625.47 / 625.47
DI / |-316.86 | 24861 00| / 000]  0.00 ooo] / 000] 0.0
a | / 2588 o000 2431 / 0.00| o000 000| / 000| o000
o2 |/ _15.59 | -10.29 4s07]/ 3416 | 45.07 0.00 000 000
t V .366.57 | 366.57 a0 ) 3416 670.54 52541} 0.00 | 62547
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IHpunoocenue B-14

Koncmpyxmuenwtii pacuem — bynkep
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3ATTHCE PACYETOB
1. Ofmee omicanye
1.1 Ha3zgaveHue 3panus

(a) Dro 2-3TaXHOE 30aHHE, KO KOHCTPYKIHA.
3 mara Ha HANpPABNCHUH Y-y, 3 Y374 Ha HaNpaBIeHHH X-X.
Toura Ha mromazxe He xecTkad. Onopo# 3aamma 6yeT CIyXuTh cBaliHr GyHAAMEHT.

(b) Crnermdwukamis 51eMeHTOB KOHCTPYKIMH K OTAESMKH
b-1. Toamuua GeToHHOH KT KPOBTH paBHa 15cM. Bepxuag cropona caenane Ha 1/100 GerorHol numMToii.
b-2. Tommana GeToHHOH WIATH 2To 3Ta)a paBHa 18 cM
b-3. Tommaa BEeIHeH KHpIDMHOH CTeHL paBHa 39 oM, BKIIIO9aT monammo 10cM.
b-4. Cpaimniii ¢yHIaMENT pacnioNoxkeH 110]l KoloHHAME

1.2 ITpHRIMNE! NpOEKTHPOBAHNL

(a) Pacder KOHeYHOTO HAIlPAKEHRT B OTPaHHIEHHOM COCTOSHHH

Pacuersl npodest parens, KOMOHHEL, DoA0aNKA BEIOMHEHE! Ha ocHoBe CHull
1.02.03-84  Pacuer x/0 KOHCTpPYKIIH

(b) Jammeie pacueTs! YIUTHBAIOT NOCTOSHHEE H BPEMEHHEIC HAIDY3KH
CHeroBrle Barpyske (Sn.L)..

Berpoetie Harpyski (W.L) paprsl 0.48 KH/M2 B COOTBETCTBHE ¢ HOPMAMH I ACTAHEL
CM. HocTogHHEIC H BpeMCHHEIC Harpyzxu B Tabmmne 3.

(c.) B AcTane pacuer HarpysoK IpH 3eMJIETPACSHAN HE PACCIHTHBAETCH.
Acranra Haxogures HE B CEFCMOOIIACHOH 30HE.
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1-3 MaTtepuajrpl M AONYCTHMbIE HATPY3KH

(krc/cm2)
TABJIHUIIA - 1 Jonycrumsle narp: (MF]a)
JommycTMan HAFpy3Ka
Haumenopanme Rb Rbt
Beton B30 17 1.2 J—
JIOIyCTHMas HaTpy3ka
HauMeHoBaHye Rs Rsc Rw
Knace
ApmMatypa Al 225 225 175
Knacc
A3 365 365 290

1-4 TlocTosiHHaN H BPEMeHHas HaTpy3Ka

TABJIHILA - 2 Ilocrosauas Harpy3ka  Llex unopofi ouneTkn

Pacnonox.|Hapmenopamue TommuHa | KHM2  |Hroro KHM2
Kposna [IItyxaTypka SeM 1.00
BeToHHAS IUIHTA 15cMm 3.60
TloTomok 0.25 4.85
BLIpABHMBAIONHH THI| ScM 1.00
[Nomcmenne d GETOHHAA [LTHTA 18ceM 4.50
obopya-uxes [ IoTONOK 0.25 5.75
TABJIHAIIA - 3 IocTofsHHLIE H BpeMEHHBIE HATPYIKH Hnosnet kex
KHM2  (pmrens, nonbanka: cobcTB. Bec He BKIIHOYE]
[Pacmionox ] Harpyska] 1lmara banxa | Purem ¥t Prrc
loctosmHal - 4.85 4.85 4.8 1.1 3.34
Kpoenz Bpemennad 1.00 1.00 1.00 1.2 1.20
Ooman 5.85 5.8% 5.85 0.34
OCTOSHHA! 375 5.75 5.75 1.1 6.33
[Tomemenne SpeMeHHas 5.00 4.00 4.00 1.2 4.80
oGopyn-aueny  O0IMAdL 10.75 875 9,75 11.13
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1.5 OcnoBHOI IIaH M KOHCTPYKIMA Kapkaca  Byakep

rG4 Bl (rG3 | BirG3 | rBl{rG4
55Q0
Gi— [11‘G1 J'Ll (5] I 1G1

8
.
L
p
1
W o |
1T

rG4| 1Bl |rG3 | 1BrG3 | 1Bl 1G4

5000
H_[]IGI r'| IG: I I‘GI r]
o e [ ™) L
rG4 1G3 BIrG3 | 1B1 [rG4
5000 Bl
Il M i M U
& Y e
1 2 3 4
7000 7000 7000
1 srax
[-EG3 [ FG4 o FG3 |F
. (™ )
FB1 |FG3| FHFG3| F F(Ff
5500
R G2 FG1 e
FB1 |FG4| FHFG4| FEFG
i 5000
Gl [FG2| AFGl 4
FBl |FG3 FG3| FHFGS
i 5000
| |
1+
FG3 — FG4 - FG3
1 2 3 4 1 2 3| 4
7000 7000 7000 7000 7000 = 7000
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2. INoaroroBka

2 -1 KecTKocThL NIEMEHTOB

Byukep

(a) Talioma-5 JKecrkocTh pureas
Io I 1 K k
Purem b Dl B t | Bb| D ¢ f(x107|(x 10 [(x 109 x 10 K/Ko
(eM)| (em)| (em)| (cm) cmd) | oM4) | om) | em3)
Gl 40 60{ 180 151 450 [0.250 ¢+ 1.84| 7.20| 13.25| 6.00} 2.21{ 2.21
R |G2 40 60| 110 15127510250 1.45| 7.20| 1044 | 600} 174 1.74
G3 40 60| 150 15137510250 1.73| 7.20| 1246 | 6.00 | 2.08{ 2.08
G4 40 601 100 15/ 250 10.250 1 1.48| 7.20| 10,66 | 6.00 1.78{ 1.78
Gi 40 75 98 18} 2.45 10.240 | 1.47 | 14.06 | 20.67 | 6.00| 345] 3.45
2F [G2 40 75 90 18] 2.2510.240 | 1.42| 14.06 | 19.97 | 6.00 ) 3.33{ 3.33
G3 40| 75| 110 18] 2.75 10.240 | 1.54 | 14.06 | 21.66 | 6.00 | 3.61 | 3.61
G4 40| 75| 100 18| 2.50 [0.240 | 1.48 | 14.06 | 20.81 | 6.00| 3.47{ 3.47
FG1 40] 90 180] 20| 4.50 [0.222| 1.87 | 2430 | 4544 | 6.00 | 7.57{ 7.57
FG2 40| 90| 110| 202750222 1.54| 24.30| 3742 | 6.00 | 6.24] 6.24
FG |FG3 40 90| 150 20{3.75)0.222| 1.73 | 24.30 | 42.04 | 6.00| 7.01 | 7.01
FG4 401 90| 110| 20/2.75)0.222| 1.69| 24.30| 41.07 | 6.00| 6.84] 6.84
(b) Tabauua - 6 FKecricoers xos LIEX HIIOBOH OUHMCTKH
Kononna I ! K k
b D (x107(x 109 x 107K/Ko
eM4)| om) | eM3)
Cl Xy 50 50(5.208] 4.00 [1.302 1.3
2
C2 XY 50 50{5.208| 4.00 [1.302 1.3
C3 xY 50 50{5.208| 4.00 [1.302 13
CL,C2| xy 30 50| 5.208] 6.20 {0.840 0.8
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2-2 MoMeHT KperieHHoro koHa pureis (Co), moment nenrpa (Mo), narud (Q)
2-1 Parean Co Mo Q Kpopma

Harubaromutt MmoMeHT xperesnoro korna (Co)
Hzrabaomuit MomMeHT cpetero nponera (Mo)
Harpysxa npH c/sure (Q) HA KORIIaX DHTENs

Harpyska & (Harp. IVTATH) Ty Harp. pare| X
YA Gl — KEx
w Co Co w/l Co
Gl Co 19.00 | 124.17 0.00 0.00 6.00 1513 139.29
rG2 Mo w Mo wil Mo
Mo 34.00] 222.19 0.00 0,00 6.00 2269 | 24488
w Q w Q wil Q KH
Q 12.60 82.34 0.00 0.00 6.00 16.50 98.84
Harpyska IUTHTH = 6.54 (KH/M2) mar =7m
ly= : 3.5 (M)
Ix= 3.5 a3 1.571
Harpyska {Harp. ILIHTHL} IUTHTE Harp. paTe| =
M i e Kilx
Co Co wil Co
1G3 Co 9.50 62.08 0.00 0.00 14.10 35.54 97.63
Mo w Mo wil Mo
Mo 17.00| 111.10 0.00 0.00 14.10 53.32| 16441
w Q w Q wi/l Q KH
Q 6.30 41.17 0.00 0.00 14.10 38.78 79.95
Harpyska IUTHTH = 6.54 (KH/M2) mar=7m
Ilar = 55 (M)
Hiar 3= 3.5 al 1.57
Harpyzka (HArp. MWiMTH ) (Barp. T Harp. puren] T
M D - KH.M
w Co Colw Co w/l Co
Co 0.00 0.00 7.40 48.36 14.82 37.36 85.72
rG4 Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo (.00 0.00 11.40 74.50 14.82 56.04 | 130.54
w Q Qiw Q wfl Q
Q 0.00 0.00 6.60 43.13 14.82 40.76 83.89
Harpyska IUIATH = 6.54 (KHM2)
Ilar = 55

cM, xoHewskiil capur 1B

Ka HaIp. [HTh! Harp. umT] P HArp. pure| X
G xapxac Harpys M tumip ) ﬂ P ﬂ (Pz?S(I)JJK KH.M
Co/w Co Co/w Co wil Co
2G1 Co 0.00 0.00 0.00 17.51 | 402.33| 40233
2G2 Mo/w Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 0.00 17.51 52831 | 52831
Qfw Q Qiw Q w/l Q KH
Q 0.00 0.00 0.00 17.51 | 341.99| 341.99
Harpyska TUmATHL = 11.13  (Kh/m2)
IMlar = 7 (M)
ly= 50 M Ix = 35 M
Harpyzka (HArp. TUTHTH) (Harp. nmﬂ P Harp. pure] I
H kapxac M D g P=164.9x] KH.m
Colw Co w Co wifl Co
2G1 Co 9.5] 105.69 0.00 0.00 7.5 22497] 330.66
2G2 Mo/w Mo w Mo wil Mo
Mo 17] 189.13 0.00 0.00 7.5 293.29| 482.41
Qfw Q w Q wil Q KH
Q 6.3 70.09 0.00 0.00 7.5 191.15| 261.24
Harpyzka romrsi = 11.13 {JCI/m2) 1y/lIx=1.43
Hlar = 7 (M)
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Harpyzka M {Harp. IUIHTH) wmty P Harp. pure| I
F-xapkac ﬂm—p ﬂ p 164.9KH KH.M
Co w Co wil Co
2G1 Co 9.50 105.69 0.00 0.00 7.5| 22497 ] 330.66
262 Mo w Mo wil Mo
Mo 17.00| 189.13 0.00 0.00 7.5] 293.29| 48241
w Q W Q wil Q KH
Q 6.30 70.09 0.00 0.00 7.5 191.15] 261.24
Harpyska WIMTH = 11.13  (KH/mM2)
Olar = 7 (M) a= 1.75 (m)
I-xapkac |Harpyska & (HATp. IUTATEL) (marp. wm HATD. pHTE| X
AR = |+crena | KHM
2G3 Co W Co wil Co
2G4 Co 8.80 35.93 0.00 000} 55569 | 226911 262.84
Mo W Mo w/l Mo
Mo 16.00 98.00 0.00 0.00 [ 55.569| 340.36| 438.36
w Q w Q w/l Q KH
Q 6.20 21.70 0.00 0.00| 55569 152.81] 174.51
Harpyska mmre = 11.13 (KHM2)
Iflar = 7 (M) a= 1.43 (M)
Harpyska (Harp. IUIHTEL) (HaTp. I Harp. pure] X
@ D —  |+crema | KHwM
Co w Co w/l Co
2G5 Co 0.00 0.00 4.00 44.50 36.61 92.28 | 136.78
‘ Mo w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 6.00 66,75 36.61 138.42 | 205.17
w Q w Q wil Q KH
Q 0.00 0.00 3.30 36.71 3661 | 10067 137.38
Harpy3xa IUIHTH = 11.13 (KH/M2)
Hlar = 5.5 (M) a= 1.57 (M)
Iar 3= 3.5
Harpyzka M {Harp. mMTH) (marp. Harp. purery L
D I & c’reaa111 KH.m
Co Co/w Co wil Co
FG1 Co 19.00 211.38 0.00 4528 | 184.891 39627
FG2 Mo Molw Mo wil Mo
G-xaprac{ Mo 34.00| 378.25 0.00 4528 | 277.34| 655.59
‘ w Q Qiw Q w/l Q KH
Q 1260 § 140.18 0.00 4528 | 158.48) 298.66
Harpyska rmTH = 11.13 (KH/m2)
ar = 7 (M)
ly= 50 M Ix= 35M 1= 143
Harpysxa & (Harp. IUMTH) (marp. T Harp. pure)f T
D +coreHa | KHwM
FG2 Co w Co wil Co
Co 9.50 105.74 0.00 0,00 54,1 22091 | 326.64
Mo W Mo wil Mo
F-xapkac Mo 17.00| 189.21 0.00 0.00 54.1 331.36| 520.57
w Q w Q wil Q KH
Q 6.30 70.12 0.00 0.00 54.1] 189.35] 25947
Harpyska wmre = 11.13 (KHM2) ly/1x=1.43
MpamernaTs (FG1 CM,Q) nma FG2 Mlar = 7 (M)
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Harpyska | === (Harp. nmmrsI) D(Harp TUHT] (Harp. pure, z
FG3 w Co w Co w/l Co
FG5 Co 0.00 0.00 6.00 66.78 | 54.100 136.38| 203.16
Mo w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 920 10240| 54.100| 331.36]| 433.76
W Q W Q wil Q
Q 0.00 0.00 4.90 54.54 54.100 148.78 | 203.31
0.955 Hapyaa nm= 11.13 (1/m2)
[Mlar = 5.5 (M) a= 1.43 (a)
[ITar 3= 3.5
Harpyaka M (HArp. TUIMTHI) (Harp. WHTH (Harp. pureim =
VAR —
w Co w Co wil Co
Co 0.00 0.00 6.00 66.78 10.00 25.21 91.99
FG4 Mo w Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 9.201 10240 10.00 37.81 140.21
w Q W Q wil Q
Q 0.00 0.00 4.90 54.54 10.00 27.50 82.04
0.955 mampmanwm= 11.13 (T/M2)
IMar = 5.5 (M) a= 1.43 (M)

Opamennts (2G4 CM,Q ) ana FG3 u FG lar 3= 3.5
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2.3 Oceprle HATPYIKH KOJIOHH, MACCH H 31aHH:

Tabmama-7 Macca mexa AI0BOR O9HCTKH

Harpyska Eaua. M |mupmma/sucoy A Tnomans iy | Macca Hroro SWi
Jrax (kr/v2) (M) um en) (M) (M2), () | (KH) (KH) (KH)
IUTATA KPOBIH 6.54 14.40 1590 228.96| 1496.25
OKpyrnas Kpon| 1.80 7.00 15001 105.00 189.00
Purem M 6.50 12.00 7.00 84.00 | 546.00
Perens 5.5M 6.00 4.00 5.50 22.00 132.00
2-ofi Parems 5.0Mm 6.00 8.00 5.00 40.00 | 240.00
srax | Kom 4Mm 6.25 16.00 4.00 64.00; 400.00
Banka 4.50 3.00 15.50 46.501 209.25
CreHa BepXHETO C 10.80 2.00 15.50 31.001 334.80| 3547.30 | 3547.30
Crena.l 4M 8.82 5.70 89.80 | 511.86 | 4514.61
OxsHo -8.82 10.00 3.00 30.00 | -204.60
IUINTa 2 STaxa 11.13 21.40 1590 ] 340.26 | 3785.39
OTBEPCTHE -11.13 6.00 13.69 82.14 | -914.22
ofiopymopanme | 400.00 6.00 1.00 6.00 | 2400.00
KoHBelep 5.00 3.00 10.00 30.00 [ 150.00
Purens M 7.00 12.00 7.00 84.00| 588.00
1-prit Purem 5.5M 7.00 4,00 5.50 22.00 154.00
atax | Purems 5.0M 7.00 8.00 5.00 40.00 | 280.00
Kon. 1 5.7M 6.25 16.00 5.70 91.20| 570.00
Famxa 525 6.00 15.50 93.00 | 488.25
Iepexon
KpoBaA + ol 11.13 3.00 7.50 22.50 | 25043
CTeHa 8.82 6.00 89.80 | 538.80 | 4752.22
®
16754.07 {20301.37
O6maa M= 20,301.37
Ta6mmia-8 Ocepad Barpy3ka KolToHH OyHkepa
Harpyaxa Empn, M [mwprea/sucy [THHA  |Mnomans wm |Macca Hroro Swi
Iraxk (xr/M2) (M) wmd (M) M2), () | (D ® O]
IUTATA KPOBIH 6.54 3.50 2.95 10.33 67.47
OxpyTnas Kpos; 1.80 3.50 2.75 2.63 17.33
2C1 | Parens 5.5M 6.50 0.50 5.50 2.75 17.88
Purems 7M 6.00 1.00 7.00 7.00 42.00
CreHa BEPXHETO CF 10.80 2.00 2.75 5.50 59.40
2-xapkac
F Kon. 4M 6.25 1.00 4.00 4.00 25.00| 229.07| 229.07
Crema.2 4Mm 8.82 4.50 4.00 18.00 158.76
1C1 OrtBepcTHE -8.82 2.50 3.00 7.50 -66.15
Tepexon 8.48 2.50 1.00 2.50 21.19
TUIATA 2 3Taxka 11.13 370 1.80 6.66 74.09
ofopynoparHe 75.00 2.00 1.00 2.00( 150.00
Purems M 7.00 1.00 7.00 7.00 49.00
Purens 5.5M 7.00 0.50 7.00 3.50 24.50
Bamka 2B2 5.25 1.00 5.50 5.50 28.88
Banxa 2B3 5.25 1.00 3.70 3.70 19.43
Kon, 5.7u 6.25 1.00 5.70 5.70 3563 | 49532 72439
CteHa B 47cM 8.82 5.00 3.00 15.00 132.30
C1 IwmTa 1 sTaxa (.00 8.00 7.50 60.00 0.00
JyrmaMer Purems 7M 10.00 1.00 7.00 7.00 70.00
Purems 5.5M 10.00 0.50 5.50 2.75 27.50
22980 | 954.19
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Harpyaka Eme. M |mmpene/ere] Jmma  [[lnomams 1Macca  [HiToro S Wi
Oravk (xr/nm2) () | (M) 2), () | (D) ® ®
IUTHTa KpOBIH 6.54 3.50 5.25 18.38 | 120.08
Oxpyraan Kposna 1.80 3.50 5.25 18.38 33.08
2C2 | Purem 5.5M 6.50 1.00 525 525 34.13
Purems TM 6.00 1.00 7.00 7.00 42.00
Bamxa 5.5M 6.00 1.00 5.25 525 31.50
2-kapxac |Crena Bepxmery  10.80 2.00 5.25 1050 113.40
G Kon. 4m 6.25 1.00 4.00 4.00 25.00{ 399.18| 399.18
CreHa.3 4M 8.82 4.00 9.00 36.00 | 31752
IUATa 2 3Taka 11.13 3.30 5.25 17.33 | 192.74
1C2 | Prrems 7™ 7.00 1.00 7.00 7.00 49.00
Prreins 5.5M 7.00 1.00 5.25 5.25 36.75
1-nuif sTal Kom. 5.7M 6.25 1.00 5.70 5.70 35.63
obopyIoBaRHe 80.00 4.00 1.00 400} 32000
634.12 | 1033.30
OyHiaMel] Prrems 7M 10.00 1.00 7.00 7.00 70.00
C2 | Pumrens 5.5M 10.00 1.00 5.25 5.25 52.50
122.50 | 1155.80
Harpyzka Emun. M (owpmEEa/Bi/lmma  |[[Diomaze $Macca  |[Hroro SWi
ra Gem2) | onmmy{ (0 |2 0n | @® ® ®
TLIHTA KPOBIH 6.54 3.50 5.00 17.50 | 11436
OKPYIIasi KpOB) 1.80 3.50 5.00 17.50 31.50
2C3 | Purems 5.0M 6.50 1.00 5.00 5.00 32.50
Purens 7™ 6.50 1.00 7.00 7.00 45.50
Bamka 5.05M 6.00 1.00 5.00 5.00 30.00
2-gapkac |CreHa BEpXHETY 10.80 2.00 5.00 10.00| 108.00
H Kon. 4m 6.25 1.00 4.00 4.00 2500 | 386.86| 386.86
Crena.3 4m 8.82 4.00 9.00 36.00| 317.52
mmTa 2 sTaka 11.13 3.30 5.00 16.50 [ 183.56
1C3 Parems TM 7.00 1.00 7.00 7.00 49.00
Prrem 5.0M 7.00 1.00 5.00 5.00 35.00
Kon. 5.7y 6.88 1.00 5.70 570 39.19
ofopynopamme| 150.00 2.00 1.00 2.00] 300.00
606.75 ] 993.61
Oyepamey Purems 7M 10.00 1.00 7.00 7.00 70.00
C3 | Purem 5.0M 10.00 1.00 5.00 5.00 50.00
120.00 | 1113.61
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Harpysxa Epwn. M |mmpuHa/e]/lmma  [[Domags {Macea  [Hroro Swi
Irax (xr/M2) ) wmi (M) M2). 1) | D) ) {t)
TUIHTA KPOBIH 6.54 3.50 2.90 10.15 65.33
Oxpyrnas KpoB 1.80 3.50 2.50 8.75 15.75
2C4 | Porems 5.5M 6.50 0.50 5.00 2.50 16.25
Purem. M 6.50 1.00 7.00 7.00 45.50
Crena pepxrers  10.80 2.00 2.50 5.00 54.00
2-xapxac, |
Ko 4m 6.25 1.00 4.00 4.00 25.00| 22283 222.83
TlomneMHEI 6] 3.00 1.00 1.00 1.00 3.00
Crena.2 4M 8.82 4.50 4.00 18.00| 15876
1C4 |otBepcTHe -8.82 2.40 2.00 4.80 -42.34
TUmTa 2 9Taka 11.13 7.00 2.50 1750 194.69
obopynoBaHKE 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00
Purems 7M™ 7.00 1.00 7.00 7.00 49.00
Purens 5.5Mm 7.00 0.50 7.00 3.50 24.50
Banka 2B1 525 0.50 5.00 2.50 13.13
Kon. 5.7m 6.25 1.00 5.70 5.70 3563 | 43636| 659.19
Crenn B 47cM B.82 5.00 7.00 35.00| 308.70
C4 |mmra 1 3T80KA 0.00 8.00 7.50 60.00 0.00
Iseps -8.82 3.50 3.50 12.25| -108.05
dyHmameR Parem. M 10.00 1.00 7.00 7.00 70.00
Pareis 5.5 10.00 0.50 5.00 2.50 25.00
295.66 | 954.85
Harpyska Emm M |wwpunasewc| Jimaea  [finomem wiMacca  (Hroro S Wi
Srax (xr/m2) (M) wmrq (M) M2). (M) | (O ) ®
IUTATA KPORIH 6.54 5.00 3.50 17.50| 114.36
OxpyTnas Kposw 0.00 3.50 2.50 8.75 0.00
2C5 | Porem 5.5M 6.00 1.00 5.00 5.00 30.00
Purems M 6.00 0.50 7.00 3.50 21.00
1-xapxac
G Kom. 4m 6.25 1.00 4.00 4.00 2500 19036 150.36
Crena.2 4M 8.82 5.00 5.00 25.00 | 220.50
1C5
TUIATa 2 9Taxka 11.13 5.00 1.75 8.75 97.34
ofopyIopaHne 80.00 2.00 1.00 2.00( 160.00
Purens M 7.00 0.50 7.00 3.50 24.50
Purems 5.5M 7.00 1.00 5.25 5.25 36.75
Banxka 2B1 5.25 0.50 5.00 2.50 13.13
Konm 5.7M 6.25 1.00 5.70 5.70 3563 ] 587.84] 778.21
Crena B 47¢M 8.82 5.00 5.00 2500 22050
C5 |nmmra 1 sTaxka 0.00 -7.00 7.50 52.50 0.00
dyunaMed Prarems 7M 10.00 0.50 7.00 3.50 35.00
Purens 5.5M 10.00 1.00 5.25 5.25 52.50
308.00 | 1086.21
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Harpysxa ENvH. M |mupusa/suc] [ mima Tnomaus wij Macca Hroro SWi
3rax (KkT/M2) (M) { (M) M2), (M) | (D) (t) t)
IUIHTA KPORIH 6.54 3.50 2.90 10.15 66.33
OxpyTnas xpop| (.00 3.50 2.50 875 0.00
2C6 | Purems 5.5M 6.00 0.50 5.00 2.50 15.00
Puremns TM 6.00 0.50 7.00 3.50 21.00
CTeHa BEPXHETO CF 0.00 2.00 2.50 5.00 0.00
1-rapxac, F
F Kon. 4M 10.00 1.00 4.00 4.00 40.00 | 142.33 142.33
Crena.2 4M 8.82 4.00 6.00 2400 211.68
1C6 torBepcTHE -8.82 1.25 2.00 2,50 -22.05
IUBTTa 2 5TaXa 11.13 3.50 2.50 8.75 97.34
ofopyaoBaHuEe 8.00 1.00 1.00 1.00 8.00
Pyrens Tm 7.00 0.50 7.00 3.50 24.50
Purems 5.5M 7.00 1.00 7.00 7.00 49.00
Baxxa 2B1 5.25 0.50 5.50 275 14.44
Kon. 5.7m 6.25 1.00 5.75 5.75 3594 | 41885| 561.18
Crena B 47cM 8.82 5.70 6.00 3420 301.64
Cé (mwmra 1 Tacka 0.00 8.00 7.50 60.00 0.00
JBephb -2.82 1.75 3.50 6.13 -54.02
O®yugamey Purems 7™ 10.00 0.50 7.00 3.50 35.00
Purens 5.5M 10.00 1.00 5.50 5.50 55.00
337.62 | 898.80
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3 Pacuer npodunn parens H KOJOHHBI

HWnoBLI kex

3-1 Pacuer npopHIs pHres KpoB.Js
Prrems rG1l G-xapkac 1G2 G-xapkac rG3 F-xapkac
TTozparms BHemLXoHe CPETH. smyrp.xond2 KOHen cpefH. 3 koHell |1 KOHell cpefgH. 2 KOHer]
D.L] M(m™) Bepx. 81.04 166.2| 156.23 156.23| 64.24 115.38
+ 1 HIKH. 121.26 88.65 74.6
LL ] Q) 98.84 111] 98.84 98.84| 79.95 87.22
1bx D (cM) 400 X 600 400 X 600 400 X 600
Pasmep] d (eM) 550 550 550 550 550 550 550 550 530
z= Rbb.ho’ (x 10°) 2057 2057 2057
am (epx.)=M/z 0.0394 0.0808 | 0.0760 0.0760 | 0.0312 0.0561
am(HIDKH.) 0.0589 0.0431 0.0363
o, = 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-ay=| 208.1 208.1 | 208.1 139.1 | 208.1 139.1
Hiosar. Muos=Rsc. A's.(ho-a"y= 208.1 2081 208.1
Bepx. Mu=Rs. Astho-0.5xho]  216.1 2825 2825 282.5| 2161 216.1
Hiusar, Mu=Rs. As(ho-0.5xhd 282.5 216.1 216.1
BEpX. 0.518 0.691 | 0.691 0.691 { 0518 0.518
Pt (%) HIDKH. 0.691 0.518 0.518
BEpX. 1140 1520 1520 1520 1140 1140
won. (MM2)  HIDKH. 1520 1140 1140
OcH. BEpX. 3 3 4 4 3 4 3 3 3
apmaTypa D22 D22 D22 D22
HIDKH 3 4 3 3 3 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 158.4 (KH) 158.4] 1584 (XH) 1584 1584 (KH) 158.4
(KH) D10-150 D10-150{D10-150 D10-150|D10-150 D106-150
peleHne ok ok ok ok ok ok
Rs=Rsc= 365 Mlia
Rb= 17 MIla
Rbt= 1.2 MIla
D25 As 491 mm2
D22 As 380 MM2
D18 As 254 mM2

B.14-12




Parem 1G3 F-xapkac rG3 2-xapkac rG3 2-xapkac
Iloaurmn 1 koHel; cpejaH. 2 koHeH |2 KOHell cpemH. 3 komser |1 xoHern  cpexH. 2 KOHel|
D.L} M(1m) Bepx. 1077.82 107.82| 55.83 116.23 | 105.07 109.07
+ ] HHKH. 57 3.98 5534
LL] QM 80.0 79.95| 79.95 88.58] 5.38 538 5.38
1bxD (M) 400 b4 600 400 X 600 400 X 600
Pazmep] d (cm) 550 550 550 550 550 550 550 550 550
z= Rb.b.ho” (x 10°%) 2057 2057 2057
am (Bepx.)=M/z 0.0524 0.0524 | 0.0271 0.0365 | 0.0530 0.0530
Am(HIHH.) 0.0277 0.0019 0.0269
o, = 0.395 > > > > > > > > =
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a=| 208.1 208.1 | 208.1 139.1 ] 208.1 139.1
Huscn, Mus=Rao. A's.(ho-2")= 208.1 208.1 208.1
Bepx. Mu=Rs. Astho-0.5xho]  216.1 2161 2161 216.1 | 2161 216.1
Huon, Mu=Rs. As(ho-0.5xhq 216.1 216.1 216.1
Bepx. 0.518 0.518 | 0.518 0.518 ] 0.518 0.518
Pt (%) HUXH. 0.518 0.518 0.518
BEpX. 1140 1140 1140 1140 1140 1140
IUIOMI. (MM2)  HIDKH. 1140 1140 1140
Och. BEpX. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
apMarypa D22 D22 D22 D22
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 158.4 (K1} 158.4] 1584 (KI) 158.4] 1584 (KH) 1584
Ki) D10-150 D10-150|D10-150 D10-150|D10-150 D10-150
pellicHue ok ok ok ok ok ok
4-xapxac 4-kapkac
Parems 1G4 1-kapxac| 1G4 1-Kapkac 2G1 G,H-kapkac
Tlozwums saclt.koHe CPENH. BHyTp.kond KOHED, cpepH. KoHen |l komem cpefH. 2 KOHET
DL ] M(TM) Bepx. 45.34 101.42 1 94.79 94.79 | 182.16 479.16
+ ] HIDKE. 57.16 35.41 197.65
LL]Qm 83.89 91.90 ; 83.89 83.89 | 341.99 381.42
1bx D (cMm) 400 X 600 400 X 600 500 X 750
Pasmep] d (cu) 550 550 550 550 550 350 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 2057 2057 4165
am (Bepx.y=M/z 0.0220 0.0493 | 0.0461 0.0461 | 0.0437 0.1150
am(HIDKH.) 0.0278 0.0172 0.0475
o= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.Al.(ho-a)=| 208.1 208.1 | 208.1 139.1 | 2705 361.6
Hios, Mus=Rac. A's.(ho-a")= 208.1 208.1 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xzho]  216.1 216.1 | 216.1 21611 3703 624.2
Hivis. Mu=Rs.As(ho-0.5xhg 216.1 216.1 370.3
BEpX. 0.518 0.518 | 0.518 0.518 | 0.561 0.982
Pt (%) HIDKH. 0.518 0.518 0.561
BepX. 1140 1140 1140 1140 1964 3437
miom, {MM2) HIDKH. 1140 1140 1964
Och. BEpX. 3 3 3 3 3 3 4 3 7
D22 D22 D22 D25
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 4 6
Qbmur=yb3.Rbtb.ho= 158.4 (KH) 158.4] 158.4 (KH) 158.4 252 (KiH) 252
a= 4/(M/QH+1) 2.017 1.330 | 1.310 1.310{ 2.000 1.431
a.QbMur= 319.6 2107 2074 2074 3040 360.7
D12 -150 : Rs.Asw 65.54 65.54] 65.54 ok 65.54| 65.54 65.54
obman MomHoeTs Qr [ 385.1 >Qok 2763 | 273.0 >Qok 273.0] 569.5 >Qok 426.2
cxoba D12-150 D12-150 D12-150[{D12-100 D12-150 D12-100{D12-100 D12-150 D12-150
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Purens 262 G,H-xaprac 2G3 F,l-kapkac 2G4 F,I-kapkac
Iloznamma BHENLKOHe CPEIH. BHyTp.koHdBHem.Ko#e CDEJH. BHYTp.koRq KOHCIY CpeIH. KOHCI
DL ] M(m) Bepx. 44971 449.71| 15634 393.22| 368.75 368.75
+ ] HIKH. 78.6 23237 14
LL ] Q1 341.99 341.99{ 261.24 295,08 261.24 261.24
1bx D (c™m) 500 X 750 400 X 750 400 b 750
Pasmep] d (cm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rbb.ho* (x 10%) 4165 3332 3332
am (Bepx.)~M/z 0.1080 0.1080 | 0.046% 0.1180 | 0.1107 0.1107
am(HHKH. ) 0.0189 0.0697 0.0042
o,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a"=| 540.9 540.9 | 270.5 180.8 [ 270.5 180.8
Huonct, Mus=Rsc. A's. (ho-a")= 360.6 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho] 624.2 6242 2785 450.1 | 450.1 450.1
Huznat. Mu=Rs. As(ho-0.5xhq 3703 278.5 278.5
BEpX. 0.760 0.760 | 0.407 0.679 | 0.679 0.67%
Pt (%) HIDKH. 0.434 0.407 0.407
Bepx. 2660 2660 1140 1500 1900 1900
wom,. (MM2)  HIDKH. 1520 1140 1140
OcH. BEpPX. 7 4 7 3 3 5 5 3 5
apmatypa D25 D25 D25 D25
HIDKH 6 4 6 3 3 3 3 3 3
Qbmuz=yb3.Rbt.b.ho= 252 (KH) 252 201.6 (KI) 201.6f 201.6 (KH) 201.6
a= 4/(M/IQ+1) 1.390 1390 2.000 1378 | 2.000 1.326
a.QbMuH= 350.2 350.2 | 403.2 277.71 4032 2673
D12 -150 : Rs.Asw 65.54 65.54| 65.54 ok 65.54| 65.54 65.54
obmas MOITHOCTE Qr 415.7 >Qok 415.7| 4687 >Qok 343.3| 4687 >Qok 332.9
ckoba D12-100 D12-150 D12-100/D12-100 D12-150 D12-100{D12-100 D12-150 D12-150
20i sTamk
Prrem 233 2-gapxac 2G4 2-kapkac 2G5 1-xapkac
11o3pmmst pRemLkome CPENH. BHyIp.koud KOHEI| CPElH. KOHEN, |2 KOHEIl CpelH. 3 KOHel
D.L' ] M(mM) Bepx. 118.44 313.53 | 294.66 29466 | 70.24 162.92
+ ] HITKH. 22238 1437 88.59
LL ] Q) 174.51 213.53] 174.51 175.41 | 137.38 155.92
]bx D (em) 400 b ¢ 750 400 X 750 400 b ¢ 750
Pazmep] d (cM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z=Rb.b.ho* (x 10%) 3332 3332 3332
am (Bepx.y=M/z 0.0355 0.0941 | 0.0884 0.0884 { 0.0211 0.0489
am(HmKH.) 0.0667 0.0431 0.0266
A, = 0.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rse.A's.(ho-ay=| 349.5 3495 3495 3495 | 3495 349.5
Hixn, Mus=Rso.A's.(ho-a")= 349.5 34905 349.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho]  355.1 568.2 | 568.2 568.2 | 355.1 3551
Hiicn. Mu=Rs. As(ho-0.5xhd 355.1 355.1 355.1
BEpX. 0.407 0679 | 0.679 0.679 | 0.407 0.407
Pt (%) HIDKH. 0.407 0.407 0.407
BEPX. 1140 1900 1900 1900 1140 1140
IImom, (MM2) HIDKH. 1140 1140 1140
Och. BEpX. 3 3 5 5 3 5 3 3 3
D25 D25 D25 D2s
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmau=vyb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KID 201.6] 201.6 (KH) 201.6] 201.6 (KH) 201.6
a= 4/(M/Q+1) 2.000 1.291 1.172 | 1.177| 2.000 1.605
a.QbMun= 403.2 260.3 | 2363 237.2| 4032 3235
D12 -150 : Rs. Asw 65.54 65.54] 65.54 ok 65.54] 6554 65.54
obmaa MomuocTE Qr | 4687 >Qok 3259 3019 >Qok 302.7| 4687 >Qok 389.0

cxoba

D12-100 D12-150 D12-100

1D12-100 D12-150 D12-100

D12-100 D12-150 D12-150
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Purens 2G5 1-xapkac FG1 G-kapkac FG2 G-xapxac
Hozmmas 4 KOHell CpelH. 5 KOHeIl |mmem.kone CPENH. Beymp.kowg KOHELl  CpefH. KOHeI|
DL] M(tMm) Bepx. 152.95 152.95] 66.79 490.13| 480.76 480.76
+ ] HEDKH. 52.22 377.13 174.83
LL]Q(r) 137.38 137.38] 298.66 359.14| 298.66 298.66
1bx D (c™m) 400 X 750 400 X 1000 400 X 1000
Pasmep] d (cm) 700 700 700 950 950 950 950 950 950
z= Rb.b.ho* (x 10% 3332 6137 6137
am (Bepx.)=M/z 0.0459 0.0459 | 0.0109 0.0799 | 0.0783 0.0783
am(HIEH.) 0.0157 0.0615 0.0285
o,= 039 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a={ 349.5 3455 | 4839 483.9 | 4839 483.9
Hiosa. Mus=Rsc. A's.(ho-a"= 349.5 483.9 483.9
Bepx. Mu=Rs.As(he-0.5zho]  355.1 3551 4895 6432 | 643.2 643.2
Hua, Mu=Rs. As(ho-0.5xhd 355.1 489.5 489.5
BEPX. 0.407 0.407 | 0.300 0.400 | 0.400 0.400
Pt (%) HFDKH. 0.407 0.300 0.300
BepX. 1140 1140 1140 1520 1520 1520
wIom, (MM2)  HIGKH. 1140 1140 1140
Och. BEpPX. 3 3 3 3 3 4 4 3 4
D25 D25 D-25 D-25
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmur=yb3 Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6| 273.6 (KH) 273.6] 273.6 (KID 273.6
a= 4/(M/Q+1) 2.000 1.544 | 2.000 1.642 | 1.485 1.485
a.QbMuE= 403.2 311.3 | 547.2 4492 | 406.2 406.2
D12 -150 : Rs.Asw 65.54 65.54| 65.54 ok 65.54] 6554 65.54
obmmas MomaoeTs Qr | 468.7 >Q ok 3768 612.7 >Qok 51471 471.7 >Qok 471.7
ckoba D12-100 D12-150 D12-100|D12-100 Di2-150 D12-100{D12-100 D12-150 D12-150
PacdeT npodRIA pATENn 1b1ii 3TAXK
Purem | FG3 F-gaprac | FG4 F-xapkac FG3 2-kapxac |
HOBIflIIﬂSI BHenI.KoHe CDETH. nny'lp.xo;{d KOHET, CpeH. KOHEIL[ |eAcm.KoHS CpEOH. mry'rp.uoné
D.L] M(mv) pepx. 69.39 489.09| 478.08 478.08| 45.27 324.84
+ ] HEDKH. 376.35 177.51 253.31
LL1Q(@ 298.66 358.62 298.7 298.66f 174.51 22534
1bxD () 400 X 1000 400 X 1000 400 X 1000
Pazmep] ho (vm) 930 950 950 950 950 950 950 950 950
7= Rb.b.ho” (x 10%) 6137 6137 6137
am (pepx.)=M/z 0.0113 0.0797 | 0.0779 0.0779 | 0.0074 0.0529
am(HIDRH.) 0.0613 0.0289 0.0413
o= {.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rac. A's.(ho-a')=] 483.9 4839 | 4839 483.9 | 4839 483.9
Hioica. Mus=Rsc. A's.(ho-a"y= 483.9 483.9 483.9
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho] 489.5 643.2| 6432 6432 4895 489.5
Husicn. Mu=Rs. As(ho-0. 5xh 489.5 489.5 489.5
BepX. 0.388 0.517 | 0517 0.517 | 0.388 0.388
Pt (%) HIDKH. 0.388 0.388 0.388
BEpX. 1473 1964 1964 1964 1473 1473
wiom. (MM2)  HIDKH. 1473 1473 1473
Och.  BEpX. 3 3 4 4 3 4 3 3 3
apMmaTypa D25 D-25 D-25 D25
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 273.6 (KH) 273.6|] 2736 (KH) 273.6] 273.6 (KH) 273.6
(KH) D10-150 D10-150{D10-150 D10-150{D10-150 D10-150
PpeleHne ok ok ok ok ok ok
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Pacuer npoduns purejan  1elil 3Tax

Parems FG4 2-xapxac FG5 1-xapkac FG5 1-xapxac
Tlosmma KOHel} cpegs. KOHeI |emenrxome CPEJH. muyTp.kond KOHEI CpeJIH. KOHEI[
D.L] M(md) Bepx. | 318.20 31820 | 31.34 251.01 | 245.78 24578

+ ] HIKH. 120.16 292.59 187.98
LL] QM 174.51 174.51 203,31 203.31 203.31

) ]bxD (cm) 400 X 1000 400 X 1000 400 X 1000
Pasmep] ho (Mm) 950 950 950 950 950 950 950 950 950
z= Rb.b.ho (x 10°) 6137 6137 6137
am (BepX.)=M/z 0.0518 0.0518 | 0.0051 0.0406 | 0.0400 0.0400
M(HIKH.) 0.0196 0.0477 0.0306
o, = 0.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc. A's.(ho-a)=] 483.9 4830 | 4839 4839 | 4839 483.9
Hirows, Mus=Rsc. A's.(ho-2)= 483.9 483.9 483.9
Bepx. Mu=Rs.Astho-0.5xho]  489.5 489.5| 489.5 489.5| 4895 489.5
Hioiai. Mu=Rs. As(ho-0. Sxhd 489.5 489.5 489.5
BEpPX. 0.388 0.388 | 0.388 0.388 | 0.388 (.388
Pt (%) HIKH. 0.388 0.388 0.388
BEpX. 1473 1473 1473 1473 1473 1473
miom, (MM2)  HWDKH. 1473 1473 1473
OcH. BEPX. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
D25 D25 D25 D25
HIDKH 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Obsur=yb3.Rbtbho= | 273.6 (KI) 2736 273.6 (KH) 273.6] 273.6 (KH) 273.6
(KH) D10-150 D10-150|D16-150 D10-150/D10-150 D10-150
pelIeHAe ok ok ok ok ok ok
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3 -2 Pacuer mpodpuan KoJoHHbL

2 3THK

Komonna 2C1 F-xapxac-2 2C2
Hanpaenenne X Y X Y
Hosuims T B T B T B T B
N1 228.07 229.07 399.18 399.18
LT | M(1™)} 76 1487 5583  70.78 997 17.85 715 1146
Q1) 5.62 165 6.96 4.65
Pasme{ b x d (cM), J(cM) 500 500 500 500 500 500 500 500
lo (M) BBICOTA KOIL 4000  4000F 4000 4000 4000  4000] 4000 4000
eo=M/Nn (mp) 3318 64.91 124372 30899 | 2498 44721 1791 2871
Be=(M/NYh 0.07 0.13 0.49 0.62 0.05 0.09 0.04 0.06
de,mun=0,5-0.0110/h-0.01Rb 0.250 0.250 0.250 0.250
MIVM=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 8.0 8.0 8.0 8.0
B=1 yl=1+pMI1i/M= 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 20 20
Ner= 14017 14017 | 14017 14017 14017 14017 | 14017 14017
n=1/(1-N/Ner) 1017 1.017] 1017 L1017 1.029 1029} 1.026 1.029
Rb.Ab (KH)= 40772 4077.2| 4077.2 4077.2 4075.0 4075.0 | 40750 4075.0
>N ok >N ok >N ok >N ok
obmax 1. (MM2) 2032 2032
obmaa 1. % 0.81 0.81
OCH. apMaTyp4 3 Y 3
D25 30°%. 3 X-X IR 3 X-X
YeTpoHCTRO D18 b oo Y D18 s o9
3 3
yb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmumr=yb3 Rbt.b.ho= 162 162 162 162
peIIcHHe ok ok ok ok
Pw (%) 0.302 0.302
KOMTblio D12 - @150 DI2- @100
Rs=Rsc= 365 Mila
Rb= 17 Mila
Rbt= 1.2 Mila
D25 As 491 nm2
D22 As 380 M2
D18 As 254 mm2
D12, As= 1131 mm2
Eb= 32,500 Mlls

Ner=0.533Eb.A[0.11/(0.1+8e)+0.1]
y1(lo/my’
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Konoxua 2C3 1C1
Harpasnenvie X Y X Y
Tloznims T B T B T B T B
N (1) 386.86 386.86 724 724
LT | M(mv) 997 1785 7.15 1146 961 1101 4766 4527
QAT 6.96 4.65 3.33 14.99
Pasme] b x d (cM), J(oM) 500 500 500 500 500 500 500 500
lo (MM) BHOOTS KOIL 4000 4000 4000 4000 6200 6200 6200 6200
€0=M/Nn (M) 2577 46,14 | 1848 2962 | 1327 1521 | 6583 62.53
Se=(M/NYh 0.05 0.0 0.04 0.06 0.03 0.03 0.13 0.13
de,Mun=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.250 8.250 0.206 0.206
MITM=NY/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
loth= 8.0 8.0 12.4 12.4
p=1 wi=1+pMIliM= 2.0 20 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
Ner= 14017 14017 | 14017 14017 6471 6471 6471 6471
n=1/(1-N/Ner) 1.028 1.028| 1.028 1.028| 1.126 1.126| 1.126 1.126
Rb.Ab (KH)= 40752 40752 | 4075.2 4075.2 | 4058.6 4058.6| 4058.6 4058.6
>N ok >N ok >N ok >N ok
obmas 1. (MM2) 2032 3040
Mun.o6man . % 0.81 1.22
OCH. apMaTypa 3 3 Y
D25 i 3 X-X 3Ry 3 X-X
yerpoHcTBo D18 s 0 5 Y
3w 0.8%50x50 |D18 3
yb3=0.6 K (KH) (KH) (KH)
QbmMpr=yb3 Rbt.b.ho= 162 162 162 162
pemieHHc ok ok ok ok
Pw (%) #REF! #REF!
KONBIO D12 - @150 D12 - @100
KonoxHa 1C2 1C3
HanpaeneHue X Y X Y
Tlo3mma T B T B T B T B
N(D) 1033.3 1033.3 993 61 993.61
LT | M(tv) 11.54 17.85 7.4 6.63| 11.54 17.85 7.4 6.63
Q) 4.74 2.26 4.74 2.26
Paam{ b x d (cm), J(em) 500 500 500 500 500 500 500 500
llo (M) BHICOTA KOIL. 6200 6200] 6200 6200] 6200 6200] 6200 6200
e0=M/Nn (M) 1117 17.27 7.16 642 | 11.61 17.96 7.45 6.67
Se=(M/NYh 0.02 0.03 0.01 0.01 0.02 0.04 0.01 0.01
de, Mmue=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.206 0.206 0.206 0.206
MI1U/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 10
lo/h= 124 12.4 124 124
=1 y1=1+pMI1iM= 2.0 20 20 2.0 2.0 2.0 20 20
Ner= 6471 6471 6471 6471 6471 6471 6471 6471
n=1/(1-N/Ncr) 1.190 1190 1.1%¢ 1.1%0] 1.181 1.181| 1.181 1181
Rb.Ab (KH)= 40477 40477 | 40477 4047.7 | 4049.2 40492 | 4049.2 4045.2
>N ok >N ok >N ok >N ok
obmwag mr. (Mm2) 3040 3040
Mun.obmad . % 1.22 1.22
OCH. apMarTypa 3 3
D19 3T 3 X-X 3 3 X-X
YCTPOHCTBO 209
D18 3 D18 3 mun0.8% 30x50
wb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Obmur=yb3 . Rbt.b.ho= 162 162 162 162
pemenue ok ok ok ok
Pw (%) 0.302 0.302
KONBLO D12 - @150 D12 - @100
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KonoHwa 2C4 1C4
HaupasiieHHe X Y X Y
Honmmua T B T B T B T B
N (1) 222.84 222.84 659.19 659.19
LT | M(m™) 76 1487 5586 70.76 9.61 1101 4766 4527
QD) 5.62 31.66 3.33 14.99
Pazm{ b x d (cM), J(cm) 500 500 500 500 500 500 500 500
lo {MM) BricOTa KOTL. 4000  4000] 4000  4000f 6200 6200 6200 6200
e0=M/Nn (304) 3411  66.73 | 25067 31754} 1458 16.70| 7230 63.68
Se=(M/NYh 0.07 0.13 0.50 0.64 0.03 0.03 0.14 0.14
de, vuu=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.250 0.250 0.206 0.206
MIVM=N/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 8.0 8.0 12.4 12.4
f=1 wyl=1+pMIi/M= 2.0 20 20 2.0 20 2.0 2.0 20
Ner= 14017 14017 | 14017 14017 6471 6471 6471 6471
n=1/(1-N/Ncr) 1.016 1016 1016 1.016] 1113 1113 1.113 1.113
Rb.Ab (KH)= 4077.3 40773 | 4077.3 40773 | 4060.7 4060.7 | 4060.7 4060.7
>N ok >N ok >N ok >N ok
obmas w1, (MM2}) 2032 3040
Mumn.o6mas 1. % 0.81 1.22
OCH. apMaTypa Y 3
D22 3T 3 X-X KIN i I X-X
VCTpOHCTBO 290 Y 20 e
D18 3 D18 3
yb3=0.6 (KH) XH) (KH) (KH)
QbMur=yb3.Rbt.b.ho= 162 162 162 162
peleHAe ok ok ok ok
Pw (%) 0.302 0,302 ;
KOJIBLO D12 - @150 D12 - @100
Rs=Rsc= 365 MIla
Rb= 17 MIla
Rbi= 1.2 MIla
D25 As 491 mm2
D22 As 380 ma2
P18 As 254 Mm2
D12, As= 113.1 mp2
Eb= 32,500 Mlla

Ner=0.533Eb.A[0.11/(0.1+8e)+0.1]
yi(lo/h)
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4, Moabaaxa, IIUTa ¥ JecCTHHOY

4.1 Moabasxa
Hoadanka Co Mo Q
Harpyska @ (Harp. TR (marp. WIMTH (narp. prren| z
YA —_— -
w Co Colw Co wil Co
Bl Co 0.00 0.00 7.40 48.40 4.50 11.34 59.74
Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 11.40 74.56 4.50 17.02 91.57
w Q Q'w Q wil Q
Q 0.00 0.00 6.60 43.16 4.50 12.38 55.54
Harpyska woars = 6.54 (KH/mZ) mar=/M
= 5.5 (M)
Ix= 3.5 1.571
Harpyska & (RArp. IAHTL) (Harp. LMUTH (narp. paren| z
VAR —}—L P=100KH| KHwm
w Co w Co wfl 204.01 | 204.01
1B2 Co 0.00 0.00 0.00 0.00 1585 255.25| 255.25
Mo w Mo w/l
Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 1585 301.79| 301.79
w Q w Q wil 119.04 [ 115.04
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 15.85] 11813 11813
Harpyska IVHTH = 11.13 (KH/M2)
ly= 5.5 (M)
Hsrnbaionmat MoMeRT
rBl F ! Ilemrp ~H 1.47
7,4».4%:51 ;
AT~3425 a T T6.9
FEM -59.74 59.74 -59.74
D1 55.74 0 0]
C1 0 2087 0
D2 0 -14.94 -14.93
Hroro 0 74.67 -14.67
177.21
244.03
Harubarommiit MOMEHT
1B2 F /[b\g ewrp H
344431344, . 96.44
W a -166.16
69.72
FEM -204.01 | 255.25 | -204.01 25525
D1 204.01 -25.62 -25.62 -255.25
Cl 0 102 -127.6 0
D2 0 12.8 12.8 0
Hroro 0 344,43 | -344.43
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Hpodunt noabankn

Purems 1Bl Bl Rs=Rsc=
Tloapims F KoHel CcpejH. G xkoHenl |G KOHel cpend. H xoren Rb=
D.L] M(mM) Bepx. 0 74.67 747 7467 Rbt=
+ ] wmxE 54.25 16.9 D25 As
LL]Q@® 55.54 69.12 55.54 5554 D22 As
1bxD(cM) 300 X 600 300 X 600 D18 As
Pasmep | d (em) 550 550 550 550 550 550 D12 As
z= Rb.b.ho* (x 10%) 154275 1542.75
am (Bepx.)=M/z 0.0000 0.0484 { 0.0484 0.0484
am(HH¥H.) 0.0352 0.0110
a,= 039 > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a") 208.1 208.1 208.1 208.1
Hyxcn. MuS=Rsc. A's.(ho-g")= 208.1 208.1
Bepx. Mu=Re. As(ho-0.5xho 211.9 211.9 211.9 211.9
Hiowat, Mu=Rg, As(ho-0.5xh 211.9 211.9
BEDX. 0.691 0.691 0.691 0.691
Pt (%) HIDKH, 0.691 0.691
BEpX. 1140 1140 1140 1140
as (MM2)  HIDKH. 1140 1140
OcH. BepX. 3 3 3 3 3 3
crepxrn D22 D22 D22
HIDKH. 3 3 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) 1188 118.8 (KH) 118.8
(KH) D10-150 D10-150 {D10-150 D10-150
pereHse ok ok ok ok
Prarems 2B2 2B2
Tlozrmma F xoHen cpenH. G xomen |G KoHeDl CpPEJH. E xonen
D.L ] M(t™) pepx. 0 3443 344.3 0
+ ] EmKRE 152.63 152.63
LL]Q® 118.13 180.75! 180.75 118.13
1bxD(em) 350 X 750 350 X 750
Pasmep] d (cM) 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 2915.5 2615.5
am (sepx.)=M/z - 0.0000 0.T181] O.T181 0.0000
am(HiH. ) 0.0524 0.0524
o,= 0303 > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a")7 0.0 0.0 0.0 0.0
Huosn. MuS=Rsc.A's.(ho-a7= 0.0 0.0
Bepx. Mu=Rs. As(ho-0.5xhe| 2767 445.0 445.0 276.7
Hirsat. Mu=Rs. As(ho-0. 5xh 362.5 362.5
BEpX. 0.465 0.776 0.776 0.465
Pt (%) HIDKH. 0.620 0.620
BEpPX. 1140 1500 1900 1140
as (MM2)  HIDKH. 1520 1520
OcH. BEpX. 3 3 5 5 3 3
crepxmr D22
HIDKH. _ 3 4 3 3 4 3
QbmuH=yb3 Rbt.b-ho= 176.4 (KH) 176.4 176.4 (KII) 176.4
a= 4/{(M/Q+1) 2.000 1.075 1.075 2.000
a.QbMu= 352.8 189.6 189.6 3528
Asw Rsw 65.5 65.5 65.5 65.5
Hroro Qr 4183 ok Q < 2552 ok Q< 4183
(KH) D12-150 D12-150 |Di12-150 D12-150
pellteHue ok ok ok ok
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4.2 IlnaTa

sl
w= 6.54 KH/M2
Ix= Iizm TONIHHMH 150 M
Ix ly= 51wM ho= 115 mm
ly
a wlx2 M Rs=Rsc= 365 Mlla
Mxl= 0,073} 66.97 4.89 Rb= 17 MIIa
= 0.048| 66.97 i Rbt= 1.2 Miia
nioin. D12 113 mM2
Myl= 0.042] 66.97 2.81 nnaowm, D16 78 Mm2
20 My2= 0.028] 66.97 1.88
wix Q
Qx = 0.52| 20.928] 10.88
Qy = 0.46] 20.928 9.63
Koneuusiid MOMEHT
cTepxad| (MM2) | (vM) KH.Mm
3330p |[K-BO S/fm| Xas X 4 Mu
Muxl| D10 200 5 390 83700728 | 15.77| >Mxl ok
Mux2| D10 200 5 390 37| 00728 1577 >Mx2 ok
Muyl| D10 250 4 312 6.70§ 0.0583 [ 12.71 ] >Myl ok
Muy2| D10 250 4 312 670]00583| 1271] >My2 ok
MHEH X [QbMar=yb3.Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
QuuH v |Qbyur=yb3.Rbt.b.ho= £2.8 (KD >Q ok
281
w=  12.33 KH/mM2
Ix= 32 M TONIHH 180 MM
Ix ly= 46 M ho= 145 MM
ly

a wix2 M
Mxl= 0.068| 126.26| B8.5856
= 0.046} 126.26| 5.8079

Myl= 0.042] 126.26( 53029
My2= 0.028] 126.26| 3.5353
whi Q
Qx = 0.51} 39.456( 20.123
Qy = 0.46{ 39.456| 18.15

Kone4unlii MOMeHT

crepxcad| (MM2) | (M) KM
3a30p |k-Bo s/m| Zas X 4 Mu
Muxl| D12 200 5 565 1213 ] 0.1055| 22.47| »>Mx1 ok
Mux2| D12 200 5 565 12.13| 0.1055] 22.47| >Mx2 ok
Muyl| D12 250 4 452 970 | 0.0844 | 18.17 | >Myl ok
I Muy2| D12 250 4 452 970 | 0.0844 | 18.17 | >My2 ok
Qriv X |Qbmuu=yb3.Rbt.b.ho= 1044 (KH) |>Q ok
MUH Y | QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 1044 (KB) |>Q ok
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B.14-23

w=  12.33 XH/m2
lx= 1.25 M TONIIHH 180 MM
Ix Iy= 46 M ho= 145 MM
ly
a wha2 M
Mxl1= 0.083| 19.266] 1.599
= 0.042| 19.266| 0.8092
Myl= 0.042| 19.266| 0.8092
My2= 0.028| 19.266| 0.53%4
wix Q
Qx = 0.521 15.413| 8.0145
Qv = 0.46| 15413 7.0898
Koneunsiii MOMCKT
cTepaxHH] (MM2) | (MM) KHwM
3230p |K-Bo s/mj Zas X £ Mu
Muxl|Di2 200 5 565 12.13]0.1055| 22.47| »Mx1 ok
Mux2; D12 200 5 565 1213 | 01055} 22.47| > Mx2 ok
Muyit D12 250 4 452 970 | 0.0844 | 18.17 | > Myl ok
| Muy2| D12 250 4l 452f 970 0.0844 | 18.17 [ >My2 ok
X |Qbmue=yb3 Rist.b.ho= 104.4 (KEH) >Q ok
(OMHH V| Qbuur=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
a
181
w= 1233 KHM2
Ix= i2mMm TOJIIHH 200 mM
Ix ly= 55M ho= 165 MM
Iy A= 1.72
JA DIMPAHEL 1M
a wlx2 |MEHM) TpancnopTHag HarpyIK
Mx1= 0.075] 126.26} 9.4694|.+17.5KHwM 40KH
= 0.05 126.26] 6.313[.+17.5KH.M v Co=PL/8
Myl= 0.042| 126.26{ 5.3029 I 3.5 ml
My2= 0.028] 126.26] 3.5353
wix Q
Qx = 0.52| 39.456| 20.517}.+40KH BVA 17.5
Qv = 0.46] 39.456| 18.15
17.5 KHM
KoHeuHEIH MOMEHT
crepxHE, (MM2Z) | (MM) KH.M
3a30p |x-Bo s/m| Zas X 4 Mu
Muxi| D12 150 6.67] 753.71| 16.181 0.1407| 2941 [ >Mxl ok
Mux2| Di2 150 6.67| 753.71| 16.18] 0.1407| 2941 | >Mx2 ok
Muyl| D12 250 4 452 970 0.0844 | 18.17 | > Myl ok
| Muy2| D12 250 4 452 9.70| 0.0844 | 18.17 | >My2 ok
Owmel X[Qbmm=yb3.Rbt.b.ho= 18 EKH) |>Q ok
OmuH y [Qbma=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) >Q ok

17.5 KH.m/m




5. ®PYHIAMEHT

5. 1 Cxema pyHaaMenTa

1| 4
7000 I"Ll 7000 7000
F 115 '3'1 . nr
1l—“{-]|18 87 : : Lj CM. 2.3 Macca 31a:m Ha c1p. 8-11
5500 : ! !
o fllad [{ipo.42 L]
. F{] ' Fe L OcHopanue ¢yHIaMerTa Y.3.-25(
5000 : i :
i ' :l Jlmrma cean 10M
HL R (2463 ] rg
O B ks Y Cepaz 30 x 30 oM
5000 ' i :
E | i Cpag Hecymas 280.0 KH/cpa
I Bl ¢ [ms 8 [ 1 ! T[]
280
2-xapkac (KH) 1-kapkac (KH)
G H 1 F G
Ocepas
Harpyska | 954.19 1155.8] 1113.6] 954.85| 1086.21 898.8
Macca
dymnamentq  252.00 277.20| 252.00| 25200| 25200] 25200
Oomas
Macca | 1206.19 1433.00 | 1365.60 | 1206.85 | 1338.21 | 1150.80
Mommoors(r] 1400.00 1680.00 | 1400.00 | 1400.00 | 1400.00 | 1680.00
| K-BO cBait 5 6 5 5 5 6|
| 16§F 1650
350 350
260 g . 950 230 °D° 800
° o 950 800
350 20 350
F6 H |! F5 |! I
95 50
350 350 350 350
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Rs=Rsc= 365 Mlla
6.2 ApMupoBaHHE OCHOBAHHA Rb= 17 MIla
Rbt= 1.2 Mla
D18 nnom, 254 MM2
ho= 400 MM
F6 2-kapxac G o b= 2600 MM
Fé6 +—T
HarnGarommii MoMeHT Ha A-A 250f i, }250
1
yeumMe peakuus cban P 280.00 ! Y
(KH.m) i ' 500
M=(280-277./6) x (0.475-0.25=  157.82 ' ;
AS= 3048 a2 12-D18 |
x= 25.17014 = ||
Mu= 431.01 KHwM ' !
I
(KH) Y 7T T
CyII-liaf HATpy3Ka NpH cABMre=3 X (280-277.2/(701.4 7
/]
Qbaeni=yb3.Rbt.b.] 748.8 KH>701.4 ok A 1A
CHna conpoTHBIICHHA A 1A
NI 2-D18
L
7Y
A Py L 2600
X
K // 1/ \‘ \\ B
/
- |,
13018 |
onpegemeTca Haru6oM| Jluarosansy. apMaTyp
2-D18

HaraGaremmii Moment Ha B-B

1650

b=1650

ho= 400
Yewme peaxipm cBan P (KH) = 280 KH
M=2x(280-277./6) x (0.475-0.25)= 327.32 KH.M (cym-mee)
13-DI18 As= 3302 2
x=As.Rs/Rb.b= 4297 MM
Mu=As.Rs(ho-0.5x)= 456,20 KHwM

IotpetnocTs* pacueTHolf  Ha=38.1c ok

IIpoBepita Ha CABHT

CyI. HAFpY3Ka NpH CIBATE =

rQ (KH)= 0.6Rbt.b.he

1155.8 (KH)

1267.2 KH > 11558 oK
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F5 2-rapxac H A

F5 +TT
Hsrubarommii MOMeNT Ha A-A 2504 I, }250
i
yeumue peaxiuu cean P (KH)= 180.00 i ' |
(KH.m) | ! | 500
M=2 x (28-252/5) x (0.475-0.25) 103.32 ' -
16-D18 As= 2540 mm2 i
x=Rs.As/Rb.b= 23.71 mm2 E DU
Mu= Rs.As(ho-0.5x)= 359.85 KHM . |47 4 475
(
\ 7 -
Cyl. HATPY3ER NIPH SABN 259.2 (KH) \\ / a
MOIMHOCTI CONMPOTHEJICHI % A7
Q (KH)= 0.6Rbt.b.h 7
= 662.4 KH >259.2 oK AP A // ofIpeAeneTca y3Ion
1 N AL/ 4| 10-D18
COIIpOTHRJIEHHe > CYIN-THed ok \I_ A
B (TRTT]| B P300
y
/w{ NN
Ay, RN
/] AL
/ N g
13018
2-D18
1650

Harnbaromit MOMeHT Ha KoJIoHHY Ha B-B

Venmze peakupn ceau P (KH) 280.00

M=2 x (280-252/5)x (0.95-0.25)= 321.44 (KHw™m)
13-D18 As= 3302 mm2
x=As.Rs/Rb.b= 288 MM

Mu=As.Rstho-0.5x)= 480.36 KHM > M=321.44 ok

Cym. Harpyska Ha CIXBHT Takad e, kak B A-A
Q=259.2 KH
MomHOCTE CONPOTHRICHHS
rQ (KH)= 0.6Rbt.b.h.= ' b=1650 Mm
4752 KH >259.2 oK ho= 400 MM

B.14-26



Lert'd

NPRIOKEHHE

PACYET H3ITMBAIOILEI'O MOMEHTA KH.u

KosbdnuneaT pacnpenenenmn 0.25 0.25 0.20 0.30
MoMEHT KPEIUICHROrD KOHIE 11.14 -7.00
PacmpeennrentHp Mowen 1 -1.04] -1.04] -0.83] -1.24
Brnanmacsuail MOMCHT 6.00 0.00 1.20 0.00
F KAPKAC G1 G2 Gl PRCTPEATENHAR MOMERT 2 -LBO| -1.80| -1.44| -2.16
1 2 3 4 Breiu N9 BCPTHKRALHON JTHEHH 1431 ] -2.84] -1.07] -12.40
Ed \
Koheii M Bepx MiHsozH. [KCIHGII
1.74 1.74 1.74 JICB. PHTE. KOJL XOBepR | Tpan.p!
DF| 0.428 0372 0364 ] 0.272 0.364 0364 0.272 0.364 0.372] 0.428
FEM -97.63 97.63 97.63 97.63 97.63 97.63
DI] 41.75 55.88 0.00 | 0.00 6.00 000 0.00 0.00 -55.88 | 41.75
CTI| 39.29 0.00 7704 0.00 0.00 000 0.00 2794 0.00 | -39.29
D2[ -16.80 22,49 1017 | -1.60 -10.17 10.17 | 7.60 1017 2249 | 16.80
T | 64.24 -64.33 11540 | -7.60 107.80 107.80 | 7.60 115,40 64.24 | 64.04
1.30 L.30 130 130
3.33 133 3.33
DF] 0.154] o. 0.609 0378] 0.055] 01481 038 0378 0.005] G.148] 0378 0.609] 0.134] 0.23%
FEM, 330,66 330.66 330.56 330.66 -330.66 330.66
DI] 5078 | 78.58 | 20130 0.00 c00| oo0] 0.00 600 0.00] 00D| 0.00 -201.30 | -50.78 | -78.58
Cl{ 2351| 2087 000 10065 o000 O.00] 000 0.00 [ 0.00] 0.00 |-100.65 0.00 | -23.51 | -20.87
D] 6.32| -10.55 | -21.00 -38.09 | 961 | -14.87 | -35.00 3809 | 9.61| 14.37| 38.09 2702| 6.82| 10.55
T | 6747 ¥8.01 |-156.38 393.22| 9.61 | -14.57 |-368.7% [368.75 | _9.61] 14.37]-393.22 156.38 | 67.47 | -88.91
0.54 0.4 0.84 0.84
6.24 6.24 6.24 )
DF] /I 012 088 047 /006 047 0.47 7 C06] 047 0.53 71 612
FEM 396.27 356,27 7 396,27 396.27 | 7 -396.27 306.27 7
DI /7 47.02 | 349.25 000 7 0.00 | 0.00 o000 /7 000 0.00 305 /7 [0
Ci| / 25.39 | 0.00 17483 | 7 000 0.00 0.00{ 7 0.00 |-174.63 0.00| / -25.39
D7 301 | 2238 | B1.31 1101 | -81.81 S13L]/ 11.61 | 8181 2238 |/ 3,01
T 69.39 | 69.39 189.09 1101 |[-478.08 473.08 11.01 [-489.00 69.30 69.39
G KAPKAC
1 2 3 4
2.21 221 2.21 ,
DF| 037 7 0.63 0.39] 0.23 7] 039 0.39] 0. 0. 0.63 | 0.37 7
M 7 13939 130.29 7 1399 139.29 7 [35.29 139.25 7
Di| 31.50]| /7 37.70 000 000f 7 0.00 0.0 GO0 7 0.00 K770 -51.59] 7
Ci| 4673 7 0.00 3E5] 0.00F /7 0.00 000 ool 7 4385 0.00 | -46.78
Dz[ -17.33[7 -15.46 1694 99717 ~16.94 1694 so7| /7 16.94 26.46 | 17.33
b 31.04 166.20 | 9.97 -156.23 156.23 | 9.07 -166.20 31.04 | BL.0A
1.30 1.30 1.30 1.30
345 3.45 3.45
DF[ _©0.i5] 0.23] 062 B38] 0.09] 0.04] 038 038] 009 0.14] 0.3% 0.62] 0.13] 0.3
M 20233 40233 40233 402.33 402.33 40233
DI] 60.46 | 93.57 | 248.31 00| 000) 0.00] 000 000] 000| 0.00] 0.00 248.31 | -60.36 | 93.57
CI| 19.79[ 25.79| 0.00 12415 000 0.00] 0.00 0.00{ 000 0.00][-124.15 0.00 | -19.79 | -25.79
D] 635| -10.60| 28.13 AT38 | 1154 § -17.85 | 47.38 4738 ] 11.34| 1785 47.38 2813 | 6.85] 10.60
T | 73.40 | 108.76 |-182.16 47910 | -11.54 | -17.85 |449.71 449,71 | 1154 17.85 |-479.10 182.16 | -73.40 |-108.76
0.84 0.84 .37 054
7.57 7.57 1.57
DF[ 7 O010] 090 047 /0051 047 047 7 003 ] 0.47 .90 71 010
7 396.27 396,27 7 306.27 39627 | 7 35627 396.27 7
511 I 39.58 | 336.69 0001 7 .00 [ 0.00 [XTR 0.00 ] 0.00 3586 | 7 | 39.58
Tl /7 30.23 | 0.00 178351 /7 0.00] 0.00 00| 7 0.00 |-178.35 [(X.7] A 30.3
D2} 7 3.02 | 27.21 3449 | / 537 -84.49 3449 |/ 537} 84.49 27217 3.02
T 66.70 | -66.79 450.13 -5.37 [480.76 480.76 037 |-490.13 66.79 ~66.79



8Tvi'd

ByHxep

PACUET MBI VEAIOHIEIO MOMEHTA KH.m

1 KAPKAC GS

4 KAPKAC F 1G5 G 1GS H 1G5 1
1.78 1.78 178
DF | 0422 0.578 0.360 ] 0.267 0.366 0.366] 0.267 71 0.366 0.578 | 0.422
FEM 7 | -35.72 35.72 7 [ 35.72 25.72 7 85.72 85.72 Vi
DI_| 3618 /7 49.34 .00 0.00) 7 0.00 0.00] o00| 7 0.00 40.54 | 85.75) 7
Cl 1585 7 0.00 2477 G00| /7 0.00 0.00 | 000§ 7 24.77 0.00] -15.85] /
D2 569 | 7 9.16 507 | .63 507 507| 66317 5.07 0.00{ 669
pol 43.34 4534 10142| G5 ) 54.79 94.79 | 6.63 ~101.42 36.18 | 94.97
136 1.30 130 1.30
3.47 3,47 3.47
DF 0.150] 0.232] 0.019 0382 ] 0.003| 0.143] 0.382 0.382] 0.093] 0.143] 0.353 0.619] 0.130] 0.232
FEM 13678 136.78 -136.1% 136.78 -136.78 136.78
DL 2048 ] 31701 §4.60 0.00] 000] 0.00| 0.00 0.00] 000 0.00| 0.00 $4.60 | -20.48 | -31.70
Tl iL.11] 15091 000 230 0.0 0.00] 000 CO00| 000 0.00] -42.30 | 0.00 | -11.11 | -42.37
D2 437 6.J7] -18.06 16.17| 3.91| 606 -16.17 1617} 3.91| 0.00] 1617 0.00 | 808 12.51
T 2722 | a3.02 | -70.24 18252 391| -6.06{-152.95 152951 391 0.00}-162.92 3218 | -3.31 | 62.06
0.84 0.84 0.84 0.84
6.84 6.84 6.84
DF 0.100 | 0.891 0471 7| 0.058] 0.371 0471 71 O.058] 0471 0.891 7| 0.109 ]
TEM 7 -203.16 203.16 7 -203.16 203.16 | 7 203.16 203.16 7
D1 7 22.22 | 180.94 00l 7 0.00| 0.00 T.00| 7 0.00 | 0.00 18094 | 7 | -22.22
ClL 7 1024 0.00 %047] 7 0.00 | 0.00 0.00 | / 0.00 | -90.47 0.00} 7 -10.24
D2 |/ TI12| 9.2 42.62| 7 523 | 4262 12.62 5.23 | 4262 411 | /7 112
z 31.34 | 3134 251.01 -5.23 |-245.78 24578 5.23 |-251.01 36.34 31.34
2 KAPKAC F 1G3 G G3 H i3 1
2.08 2.08 2.08
ByHKep DF ] 0.385 0.615 0.381 | 0.038 0.381 0381 ] 0.238 0.381 0.613 | U383
FEM -57.63 97.63 57.63 97.63 -97.63 57.63 7
PACYET FBTHEAIOIETOM DI | 37.53 60.08 0.00| 0.00 0.00 0.00|  0.00 0.00 6004 | -37.55| 7
ClL 70.71 0.00 3604 0.00 0.00 00| 0.00 30.02 0.00| 2991 7
DI [ -11.43 1338 1144} -7.15 1144 i1ad| 715 11.44 18.27 | 11337
T 55.83 5583 1623 | -1.15 ~109.07 F109.07 | 7.15 11621 55.86 | -55.83
1.30 T.30 1.30 130
3.61 3.61 3.61
DF | 0146 0.226] 0.62% 0.386] 0.000] 0.139] 0388 0.386] 0.000| 0.139] 0.386 0. 0.146 | 0.226
TEM 262,84 362.54 -262.84 262.34 26254 262.54
DI_| 38.40| 59.42 | 165.02 0.60] 0.00] 000| 0.00 %001 000] 000] 0.00 “165.02 | -38.40 | 39.42
ClL 1406 | 18.78| 0.00 8231 0.00] 000| 000 G00]| 0.00] 000 8251 0.00 | -14.06 | -18.78
D2 ARO[ -7.42| -20.62 -31.82| -740| -11.46 | -3L.82 3182 | 7.40] 11.46| 31..32 70.62| 4.80| 7.42
T 47.66 | 70.78 |-118.44 313.53 | -1.40| -11.46 |-294.66 | 294.66 | 7.0 | 11.46 |-313.53 118.44 | -47.66 | -70.78
0.84 0.84 0.54 0.84
7.01 7.01 7.01
DF 0.107 ] 0.893 0.472 70057 0472 0.472 7 | 00371 0412 0.893 7\ 0.107
FEM 7 26284 262.34 7 26284 26284 7 26284 262.84 7
D1 7 28.13 | 234.71 0.00] /7 0.00 | 0.00 0.00| 7 0.00]| 000 471 7 | -28.13
Tl 7 19.20 | 0.00 117361 7 0.00 | 0.00 0.00] / 0.00 |-117.36 000 7 -19.20
il i 2.05 | -17.14 55,36 | / 6,63 | -35.36 35.36 6.63 | 55.36 1714/ 2.05
T 45.27 | -45.21 32484 |/ 6.63 |-318.20 318.20 .63 |-324.84 45.27 45,27




Ilpunoscenue B-15

Kpamkuii 0030p uccineoosanus i0Ko8 Koiooyee



NPUNOXXEHHE B.15 KpaTkwii 0630p HCcnea0BaHHS JHOKOB KOJIOALEB

1) Obiee xomuyecTBO 5213
2) CocTogHue MI0Ka KOnoANa xopomee oxomo 100 mr. 2%
mpouee  okono 5100 mT. 98%
3) HepoeHocTs (BBICTYT HITHM BNIANHHA) JTIOKOE KONOILECE
B CPEAHEM I BCEX HCCNIGAOBAHHBIX KOMOALER +29.6 MM (BBICTYTI)

4) Tunopsie mok# B "XOPOIIEM" cocToSHMH OrpaHHYEHB! H PACIIONOKEHEL BHE AOPOT,
KaK TIOKA3aHO HA PHCYHKE HIJKE
Pucynok B.15.1 Tunossie Mok KonoAueER B "xopomeM” COCTOAHHH

T L

Pacrionoxxenue : Caman Ne 9 B 3eneHOM KonbLe
IMnybuna BeicTyTIA: 6MM (B rmyOHHE IOBEPXHOCTH)
Tommuua u3HoOCa: Omm (M3HOCA HET, IOCKOINKY PacroNokKeH He Ha A0pore)
CocTosaHHE NOBEPXHOCTH ! PKABIHHA
5) Tunossie "TO/THBIE" mokn koNMOAUEB PacHOIOKEHH Ha AOPOTaX, Kak NOKAIAHO HU¥KE HA PUCYHKE.
Pucynok B.15.2 Trnosuie "roanbie” MOKH KONOALER HA JOPOrax

Pacnonoxenue : Ha nopore mo nmp. Abaa nepen 3nanuem ACA

I'ny6una BricTYNA; 3mmMm
TommmunAa KH3HOCA: 3Mm {pacmonoXeH Ha Mpoekei JacTH)
Cocrosnue MOBEPXHOCTH : prKaBYHHA

B-15-1
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